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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 04/01/2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Bruno Miguel Marques de Oliveira

Manuel Lopes de Oliveira

Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 27/12 a 03/01.

3. Resumo dos compromissos de 27/12 a 03/01. 

4. Resumo e aprovação do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 27/12 a 03/01.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 27/12 a 03/01. 

7. Mensalidades Academia Sénior - ano 2024. 

8. Protocolo ATM Chouto - 2º semestre 2023.

9. Circular 70 - Alargamento do prazo para emissão de faturação eletrónica. 

10. Material destruído na sequência da limpeza dos arquivos da junta. 

11. Regularizações de Procedimentos com informação em falta no Portal BASE. 

12. Pedido de orçamento - Ano 2024 consultoria.

13. Falta de serviços MEO. 
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14. Solicitação do Salão de Convívio da Parreira - Carolina Nazaré.

15. 1ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.

16. Proposta 2024/1 - CPR_01_2024 Aquisição de Serviços de Apoio a Atividades Socias, Culturais,
Desportivas, Recreativas , Eventos e Promoção da Junta de Freguesia;

17. Proposta 2024/2 - AD_01_2024 Aquisição de Serviços Operacionais;

18. Proposta 2024/3 - ADS - Aquisição de Serviços de Apoio Jurídico, Administrativo e Contabilístico

19. Proposta 2024/4 - ADS - Aquisição de Serviços de Apoio aos Contratos Públicos;

20. Proposta 2024/5 - CPR_02_2024 - Aquisição de Combustível para as Viaturas dos Serviços da Junta de
Freguesia ;

21. Proposta 2024/6 - ADS - Aquisição de Combustível;

22. Abertura das inscrições para a Academia Sénior ano 2024. 

23. Proposta 2023/108 - Construção de muro e alargamento de via - Chouto. 

24. Receção de email dos serviços de ação social da Chamusca - Sr. António Martins (Marvila, Chouto).
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:    
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: 
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:    
Resumo do fecho de caixa e aprovação para abertura ao novo ano.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:    
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:    
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Análise a aprovação da mensalidade da Academia Sénior para o ano dois mil e vinte e quatro.   O valor
mensal proposto é de um euro e cinquenta cêntimos, mais o valor do seguro que se prevê ser de sete
euros, perfazendo os vinte e cinco euros por academista.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade os valores
a implementar, conforme a proposta cento e dez (do ano dois mil e vinte e três).
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:    
Protocolo ATM Chouto - segundo semestre do ano dois mil e vinte e três.
O Executivo da União das Freguesias e Parreira e Chouto tomou conhecimento do débito do montante
protocolado.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:    
Circular Setenta sobre o Alargamento do prazo para emissão de faturação eletrónica para as entidades
públicas a partir do dia um/janeiro do ano dois mil e vinte cinco.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a informação.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:    
Listagem de material destruído na sequência da limpeza aos arquivos da Junta de Freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da listagem.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:    
Receção de pedido para regularizações de Procedimentos com informação em falta no Portal BASE. 
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação e
procedeu-se em conformidade.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:   
Pedido de orçamento para serviços Consultoria.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento. 
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:    
Queixa sobre a falta de serviços MEO nas freguesias. Este tem sido um problema recorrente e tem sido
constantemente denunciada na tentativa de o solucionarem.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da queixa remetida.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:    
Solicitação do espaço salão de convívio da Parreira para os dias vinte e sete a vinte e oito/janeiro, pela
Senhora Carolina Nazaré.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e verificou que o espaço está
cedido para a dada pretendida, a mesma foi informada desta impossibilidade.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:    
Primeira Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade esta
alteração. A mesma será remetida para aprovação da Assembleia de Freguesias.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:    
Proposta de Consulta Prévia para Aquisição de Serviços de Apoio a Atividades Sociais, Culturais,
Desportivas, Recreativas, a Eventos e Promoção da Junta de Freguesia, para o ano dois mil e vinte e
quatro, o valor não pode exceder os catorze mil euros, valor ao qual acrescerá IVA à taxa legal em vigor, se
este for devido.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a proposta
e o envio do caderno de encargos e convite para quatro entidades.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:    
Proposta para Ajuste Direto para Aquisição de Serviços Operacionais para a Freguesia para o ano dois mil
e vinte e quatro, o valor previsível será de onze mil euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a proposta
e o envio do caderno de encargos e convite para a Senhora Sofia Isabel Oliveira Da Rosa.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:    
Procedimento e proposta para Aquisição de Serviços de Apoio Jurídico, Administrativo e Contabilístico para
o mês de Janeiro do ano dois mil e vinte e quatro, pelo valor de mil e noventa euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a proposta e aprovou por unanimidade
a requisição dos serviços.
(19) PONTO DEZANOVE DA ORDEM DO DIA:    
Procedimento e proposta para Aquisição de Apoio aos Contratos Públicos para o ano dois mil vinte e
quatro, pelo valor máximo de dois mil euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a proposta e aprovou por unanimidade
a requisição dos serviços.
(20) PONTO VINTE DA ORDEM DO DIA:    
Proposta de Consulta Prévia para Aquisição de Combustível para as viaturas dos serviços da Junta de
Freguesia, para o ano dois mil e vinte e quatro, pelo valor máximo de vinte mil euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a proposta
e o envio do caderno de encargos e convite para quatro entidades.
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(21) PONTO VINTE E UM DA ORDEM DO DIA:    
Procedimento e proposta para Aquisição de Combustível para as viaturas dos serviço da Junta de
Freguesia enquanto decorre o procedimento de consulta prévia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a proposta e aprovou por unanimidade
a requisição dos serviços.
(22) PONTO VINTE E DOIS DA ORDEM DO DIA:    
Abertura das inscrições e publicação do cartaz referente à Academia Sénior dois mil e vinte e quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(23) PONTO VINTE E TRÊS DA ORDEM DO DIA:     
Proposta construção de muro e alargamento de via no Chouto. Após diligenciado com o Senhor Secretário
desta autarquia, junto do proprietário da fábrica existente (Luís Rodrigues), no cruzamento da Estrada
Nacional com a Rua do Bairro Novo, foi acordado que seria benéfico para ambas as partes que aí se
realizassem obras, já anteriormente solicitadas pelo proprietário. No entanto, esta autarquia tem tido
enormes dificuldades em dotar recursos próprios para a realização dessa obra, mesmo recorrendo a
empresas seria bastante difícil dada a pequena intervenção necessária. Apesar de ser uma pequena
intervenção a mesma irá beneficiar o arruamento existente, porque melhorará a limpeza urbana,
alargamento da via e respetiva conservação.
Dada a disponibilidade e compromisso de realização da obra pelo empreiteiro, sem custos adicionais para
a Junta de Freguesia (mão de obra), foi proposta a aquisição do material bem como acompanhamento da
referida obra de forma a analisar se os mesmos materiais estão a ser aplicados.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a
proposta. Contudo, este procedimento não se veio a concretizar.  
(24) PONTO VINTE E QUATRO DA ORDEM DO DIA:        
Receção de um email dos serviços de ação social da Chamusca sobre uma assunto relacionado com o
Senhor António Martins, de Marvila.
O Executivo da união das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a informação e procedeu em
conformidade.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 04 de janeiro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)
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O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 11 de Janeiro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 03/01 a 10/01.

3. Resumo dos compromissos de 03/01 a 10/01.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 03/01 a 10/01.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 03/01 a 10/01. 

7. Adjudicação AD_01_2024 Aquisição de Serviços Operacionais.

8. Proposta apoio 3P´s Team. 

9. Informação sobre FCP´24 (pedido de esclarecimento ao Município). 

10. Transportes escolares 2024 (pedido de esclarecimento ao Município).

11. Solicitação do espaço salão de convívio da Parreira 26 a 28 abril - Sr. João Garcia.

12. Obras - Contrato de Rua Vicente Pratas, nº2, 2140-218 Chouto (contrato nº103/202). 

13. 2ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa, em anexo.
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14. Proposta Orçamento MEO internet Móvel.

15. Proposta 2024/12 - Aquisição de Serviços de Consultoria.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa e aprovação para abertura do novo ano.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Adjudicação ao ajuste direto referente à aquisição de serviços operacionais para o ano dois mil e vinte e
quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto, após analisar a proposta de valor do
adjudicante, aceitou e adjudicou os serviços à Senhora Sofia Isabel Oliveira da Rosa.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Proposta para atribuição de apoio ao pedido da associação Três P´s Team, para o evento a realizar nos
dias vinte e três/fevereiro a vinte e cinco/fevereiro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade o apoio à
associação para a realização do evento anual.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Envio de pedido de informação ao Município sobre esclarecimento quando ao planeamento do Festival do
Cogumelo dois mil e vinte e quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da situação e da falta de
resposta por parte do Município. 

União das Freguesias de Parreira e Chouto

Página 2 de 4
União das Freguesias da Parreira e Chouto • Tel 249 771 051 • Rua do Bairro Novo, n.º 28 • 2140-519 Parreira • Email: geral@ufpc.pt



(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Pedido de esclarecimento ao Município sobre os mapas de transporte escolar para o ano dois mil e vinte e
quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do espaço salão de convívio da Parreira para os dias vinte seis/ abril a vinte e oito/abril, a
pedido do Senhor João Garcia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
De acordo com o contrato de comodato recentemente elaborado relativo o ao prédio misto situado na
Rua Vicente Pratas, número dois, dois mil cento e quarenta/ duzentos e dezoito, no Chouto, e em
conformidade com cláusula terceira do presente contrato solicitar autorização para a realização de obras
necessárias para o seu bom uso e funcionamento. Depois de uma análise inicial é necessário proceder
algumas obras de manutenção e requalificação do espaço.
-Requalificação de espaço verde frontal ou edifício  com remoção de terras a mais e respetiva
requalificação de espaço verde.
-Requalificação das duas entradas de acesso bem, como dos passeios existentes.
-Remoção de telheiro existente bem como respetivo madeiramento.
-Substituição e prolongamento de telheiro existente em falta (colocação de chapa sandwich).
-Colocação de caleiras no edifício.
-Colocação de janelas em falta.
-Reboco de paredes.
-Construção de muro de suporte em entrada para suporte da habitação.
-Instalação/substituição/requalificação de sistema elétrico (o existente foi roubado).
-Instalação/substituição/requalificação de sistemas de abastecimento de águas e esgotos.
-Pavimentação de entradas e acessos ao edifício.
-Colocação de portão de proteção.
-Lavagem de telhados e paredes.
-Pintura do edifício interior e exterior.
-Instalação e contratualização de fornecimento de energia.
-Instalação e contratualização de sistema de abastecimento de águas e esgotos.
-Instalação de sistemas de segurança e videovigilância.
-Instalação e contratualização de internet, TV e voz
-Requalificação de portas, janelas e portões interiores e exteriores
-Remoção de escada de acesso ao sótão, substituindo-a por uma nova e metálica.
-Colocação de pavimento em falta e requalificação do existente.
-Substituição de sanitários e respetivas loiças existentes.
-Substituição de fechaduras existentes no interior e exterior.
-Reparação de fendas existentes
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a respetiva listagem e submeteu-a
para o Município. 
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Segunda Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta Orçamento MEO internet Móvel.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a proposta e aprovou-a por
unanimidade.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para Ajuste Direto para Aquisição de Serviços de Consultoria para a Freguesia para o ano dois mil
e vinte e quatro, o valor previsível será de cinco mil euros e quinhentos euros acrescidos do valor do IVA.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a proposta
e o envio do caderno de encargos e convite para a empresa Cityhall. 

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 11 de janeiro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 18 de Janeiro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 10/01 a 17/01.

3. Resumo dos compromissos de 10/01 a 17/01.

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 10/01 a 17/01. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 10/01 a 17/01. 

7. Inscrição no Programa Apoio à Natalidade - Sra. Joana Barros (2ºfilho). 

8. Envio de email ao Município sobre o pavimento na rua 25 de abril.

9. Corte de árvore (sobreiro) na rua 25 de abril.

10. Envio de convite para uma reunião com os membros dos Executivos das Freguesias, do concelho.

11. Adjudicação de serviços de Consultoria AD_02_2024.  

12. Relatório Final e Adjudicação CPR_01_2024.

13. Relatório Final e Adjudicação CPR_02_2024. 
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14. Envio de email ao Município sobre a falta de resposta às tentativas de contacto, por parte da União
das Freguesias de Parreira e Chouto, relativamente ao planeamento do FCP´24.

15. Contrato comodato - obras ZAE Chouto.

16. Acolhimento de Peregrinos - 10 maio. 

17. Proposta 2024/16 - Aquisição de serviços diversos (Educação, Social, Cultural, Administrativo e
outros). 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.  
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Receção de inscrição no programa de apoio à natalidade, pela Senhora Joana Rita da Costa Barros, para o
segundo filho. O tipo de apoio escolhido foi o financeiro, em prestação única, no valor de oitenta euros
conforme o regulamento do programa de apoio e incentivo à natalidade.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade o
apoio.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Denúncia, ao Município, dos  danos na estrada da Rua vinte e cinco de Abril que tem causado vários
inconvenientes aos moradores. A situação já foi exposta à entidade competente: Águas do Ribatejo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de esclarecimento ao Município sobre o corte e debaste de sobreiros na Rua vinte e cinco de Abril.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Envio de convite para uma reunião com as freguesias do concelho. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste ponto.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Adjudicação de serviços de consultoria à empresa Cityhall, através de ajuste direto para o ano dois mil e
vinte e quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
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(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Relatório final e adjudicação da consulta prévia referente à aquisição de serviços de apoio a atividades
sociais, culturais, desportivas, recreativas, eventos e promoção da Freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação após o envio do relatório final e sua respetiva aprovação.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Relatório final e adjudicação da consulta prévia referente à aquisição de Aquisição de combustíveis para as
viaturas dos serviços da Junta de Freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação após o envio do relatório final e sua respetiva aprovação.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Envio de questões de esclarecimento ao Município sobre a falta de resposta às tentativas de contacto, por
parte da União das Freguesias de Parreira e Chouto, relativamente ao planeamento do Festival do
Cogumelo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste ponto.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Obras na na ZAE no Chouto, de acordo com o contrato de comodato com o Município. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da listagens das obras
solicitadas.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Pedido de acolhimento para o grupo de peregrinos São Francisco de Assis, nas instalações do salão de
convívio do Chouto para o dia dez de Maio.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou a cedência.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para aquisição de serviços diversos para apoio educacional, social, cultural, administrativo e
outros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para a aquisição de serviços.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 18 de janeiro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)
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O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 08 de fevereiro de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 08 de Fevereiro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 17/01 a 07/02.

3. Resumo dos compromissos de 17/01 a 07/02.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 17/01 a 07/02. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 17/01 a 07/02.

7. Requerimento para aquisição de sepultura perpétua no cemitério do Chouto - Sr. Luís Rosa Lourenço.

8. Re: Obras - Contrato de Rua Vicente Pratas, nº2, 2140-218 Chouto (contrato nº103). 

9. Re: Festival do cogumelo da Parreira 2024 e outros pontos.

10. Pedido de utilização do salão de convívio, dias 6 e 7 abril - Sra. Sofia Rosa.

11. Peregrinação a pé Évora - Santuário de Nossa Senhora de Fátima- dia 9 de Maio de 2024.

12. Passeio 3P´s team 2024 - pedido de sacos para brindes. 

13. Normas de Participação Festival do Cogumelo 2024. 
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14. BP Ultimate Rally Raid Portugal 2024.

15. Pedido do salão de convívio da Parreira , dia 11 de fevereiro - Sra. Tânia Oliveira.

16. Tolerância de Ponto, dia de carnaval. 

17. Reserva do salão de convívio da Parreira para a festa de final de ano letivo, dia 28 de junho - JI e EB1
Parreira. 

18. Receção de agradecimento referente à Área de Serviço para Auto caravanas do Chouto.

19. Proposta 2024/17 - Aquisição de portáteis. 

20. Proposta 2024/18 Renovação da prestação de serviços apoio administrativo, jurídico e contabilidade. 

21. 2ª edição: Noite de Fados Solidária.

22. 3ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa, em anexo.

23. Proposta ADS Prestação de serviços AS, ATL/OTL, administrativo e apoio ao estudo e eventos.

24. Tempos dos membros do Executivo, para conhecimento.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento para aquisição de sepultura perpétua no cemitério do Chouto, Sr. Luís Rosa Lourenço.
Talhão número cinco, arruamento A e sepultura número duzentos e seis.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
aquisição.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Resposta relativa às obras a executar na casa referente ao contrato com o Município, Rua Vicente Pratas,
número dois, no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Resposta aos pedidos de esclarecimento referentes ao planeamento do Festival do Cogumelo. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do espaço salão de convívio da Parreira para os dias seis e sete, de abril - Senhora Sofia Rosa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Peregrinação a Évora - Santuário de Nossa Senhora de Fátima, pedido do espaço do salão do Chouto para
o dia nove de Maio.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou a disponibilização
do espaço para o grupo de peregrinos.
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(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação de sacos para brindes, por parte do grupo três P´s team, referente ao passeio a realizar em
fevereiro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
disponibilização do artigo solicitado.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Normas de Participação Festival do Cogumelo dois mil e vinte e quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade. 
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Comunicação referente ao BP Ultimate Rally Raid Portugal dois mil e vinte e quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio da Parreira para o dia onze de fevereiro, para a Senhora Tânia Oliveira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Tolerância de ponto dos serviços no dia treze de fevereiro - carnaval.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a tolerância aos
funcionários da União das Freguesias de Parreira e Chouto.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:    
Reserva do salão de convívio da Parreira para o dia vinte e oito de junho, festa de final de ano do Jardim de
infância e escola básica primeiro ciclo, da Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a cedência
do espaço para o evento.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:    
Receção de agradecimento relacionado com a área de serviço para auto caravanas, no Chouto. No
entanto, acrescenta a necessidade  de colocação de mais tomadas/eletricidade para a melhoria e
aproveitamento do espaço.
A União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do agradecimento e submeteu a
resposta: "Agradecemos imensamente pelas suas palavras. Ficamos sinceramente contentes por termos
sido capazes de proporcionar uma experiência agradável.
Relativamente à questão das tomadas/eletricidade, compreendemos completamente a sua frustração e
concordamos que é um assunto que precisa de ser abordado com urgência. Neste caso em especifico,
está a cargo do Município todas as responsabilidades inerentes a esta carência. Estamos, então, a
aguardar a colocação de novas tomadas/eletricidade por parte do Município, esperemos que seja para
breve."
(19) PONTO DEZANOVE DA ORDEM DO DIA:    
Proposta para aquisição de portáteis, não existe nenhum computador para substituição na Junta de
Freguesia, em caso de avaria, pelo que é necessário a existência de um de substituição. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(20) PONTO VINTE DA ORDEM DO DIA:    
Proposta para a renovação dos serviços de apoio administrativo, jurídico e apoio à contabilidade, para um
mês. Temos enfrentado um desafio significativo relacionado com a insuficiência de recursos humanos
para desempenhar funções vitais nas áreas administrativa, jurídica e contabilística. Reconhecemos a
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complexidade e a importância destas áreas na gestão eficaz dos assuntos da Junta de Freguesia, e é com
responsabilidade que procuramos soluções para garantir a continuidade e o aprimoramento dos nossos
serviços. Dado este cenário, a Junta de Freguesia tomará medidas para contratar serviços especializados
nessas áreas fundamentais. O objetivo é assegurar que as nossas operações sejam conduzidas com a
máxima competência, cumprindo todas as exigências legais e normativas. Desta forma, é proposta a
contratação destes serviços administrativos, jurídicos e contabilísticos através de um Procedimento de
Ajuste Direto Simplificado nos termos do Código dos Contratos Públicos, com a duração de um mês, pelo
valor máximo de mil e noventa euros). Visto que continua a decorrer um procedimento concursal para
assistente operacional serviços administrativos, existe a necessidade de adquirir estes serviços pelo
período de tempo acima identificado para colmatar esta necessidade de apoio aos serviços enquanto o
mesmo não é concluído. Dado que o prazo previsto foi ultrapassado, espera-se que o prazo seja
sensivelmente de mais um mês. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(21) PONTO VINTE E UM DA ORDEM DO DIA:    
Receção de pedido de apoio para a segunda edição da Noite de Fados, evento a realizar pelo Centro de
Apoio Social da Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido.
(22) PONTO VINTE E DOIS DA ORDEM DO DIA:    
Proposta para aquisição de serviços relacionados com a academia sénior, tempos livres, apoio
administrativo, apoio ao estudo e eventos da Freguesia. Temos enfrentado um desafio significativo
relacionado com a insuficiência de recursos humanos com capacidade para desempenhar as funções e
serviços a que nos propomos e que temos contratualizado. Procuramos continuamente melhorar as
funções vitais e novas competências, bem como melhorar as existentes para desempenhar a que nos
propomos e somos obrigados. Reconhecemos a complexidade e a importância de estarmos dotados de
serviços com qualidade e devidamente preparados para competências multifacetadas. Dado este cenário,
a Junta de Freguesia procura constantemente melhorar através da contratação de serviços especializados
nestas áreas propostas.
O objetivo é assegurar que as nossas operações sejam conduzidas com a máxima competência e
formação de todos os intervenientes, cumprindo todas as exigências legais e normativas. Desta forma, é
proposta a contratação destes serviços polivalentes através de um Procedimento de Ajuste Direto
Simplificado nos termos do Código dos Contratos Públicos, com a duração de cinco meses, pelo valor
máximo de cinco mil euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(23) PONTO VINTE E TRÊS DA ORDEM DO DIA:    
Informação para conhecimento em como o Senhor Presidente Bruno Miguel Marques de Oliveira e o
Senhor Secretário Manuel Oliveira, da União das Freguesias de Parreira e Chouto, encontram-se ambos a
regime de meio tempo até ao final do mandato dois mil e vinte um a dois mil e vinte cinco.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste ponto.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 08 de fevereiro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 15 de Fevereiro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 07/02 a 14/02.

3. Resumo dos compromissos de 07/02 a 14/02.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 07/02 a 14/02.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 07/02 a 14/02. 

7. Adjudicação AD_03_2024 - Aquisição de serviços e espetáculos para o FCP´24.

8. Solicitação do salão de convívio da Parreira (16/03) - Filipe Nunes. 

9. Solicitação do salão de convívio da Parreira (29/03) - Bruno Oliveira. 

10. PROPOSTA N.º 23/2024 - MANDATO 2021/2025 - PROCEDIMENTO CONCURSAL – HOMOLOGAÇÃO.
(EM ANEXO)

11. Proposta para atribuição de apoio ao Centro de Apoio Social da Parreira - 2ª Edição Noite de Fados. 

12. Informação ao empregador - Passagem à situação de pensionista do trabalhador Manuel António
Lopes Simão, para conhecimento.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.  
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Adjudicação do Ajuste Direto para aquisição de serviços e espetáculos para o Festival do Cogumelo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio da Parreira para o dia dezasseis/março, Senhor Filipe Nunes.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou a cedência do
espaço para o dia requerido.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio da Parreira para o dia vinte e nove/março, Senhor Bruno Oliveira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou a cedência do
espaço para o dia requerido.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Proposta número vinte e três/dois mil e vinte e quatro - MANDATO dois mil e vinte um/dois mil e vinte
cinco - PROCEDIMENTO CONCURSAL – HOMOLOGAÇÃO.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para atribuição de apoio ao Centro de Apoio Social da Parreira - Segunda Edição Noite de Fados. 
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O Senhor Presidente da União das Freguesias de Parreira e Chouto absteve-se e os restantes membros
aprovaram por unanimidade o apoio à instituição em conformidade e igualdade para com outras
associações atribuição de apoio a esta instituição no valor de quinhentos euros, nos termos do artigo
dezasseis, alínea V) Apoiar atividades de natureza social, cultural, educativa, desportiva, recreativa ou
outra de interesse para a freguesia da Lei setenta e cinco/dois mil e treze em conformidade com o
regulamento de apoio às entidades e associações da freguesia.  
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Informação ao empregador - Passagem à situação de pensionista do trabalhador Manuel António Lopes
Simão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 15 de fevereiro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 29 de fevereiro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 14/02 a 28/02.

3. Resumo dos compromissos de 14/02 a 28/02. 

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 14/02 a 28/02. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 14/02 a 28/02. 

7. Convite para participação no Festival das Sopas (Vale de Cavalos).

8. Receção de pedido para o empréstimo de mesas, dia 20 abril (Vale de Cavalos).

9. Pedido de apoio para deslocação no dia 28 maio - EB1 e J.I do Chouto. 

10. Solicitação de tenda 3P´s team - para conhecimento. 

11. Receção de email referente a limpeza de terreno e pedido de esclarecimento - Sra. Ana Martins. 

12. Substituição de algumas DMR do ano 2023 - para conhecimento. 

13. Proposta 2024/25 - Dinamização do espaço gastronómico no FCP´24 pela associação 3P´s team.
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14. Formação Modular Certificada - protocolo de colaboração (Planeta Informático). 

15. Minuta do aviso de cessação do vínculo de emprego público do trabalhador Manuel Simão, para
submissão em Diário da República.

16. Requerimento para recolha de monos - Sra. Stela Rodrigues.

17. Proposta 2024/26 - Transporte eleições legislativas 2024.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.  
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa e aprovação para abertura do novo ano.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Convite para participação no II Festival das Sopas na freguesia de Vale de Cavalos.
O Executivo da União das Freguesias tomou conhecimento do convite para a participação no festival.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Pedido para o empréstimo de material para o evento II Festival das Sopas na freguesia de Vale de Cavalos,
dias vinte e dois a vinte e quatro/março.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou a cedência do
material solicitado: bancada de showcooking, utensílios de cozinha, televisão, câmera, suporte e cabos.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de apoio da Comissão de Encarregados de Educação do Jardim de Infância e Escola Básica, do
Chouto, para deslocação no dia vinte e oito/maio.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Solicitação de tenda para evento, associação Três P´s team.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou por
unanimidade a cedência.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Receção de email referente a limpeza de terreno e pedido de esclarecimento por parte da Senhora Ana
Martins.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou esta informação e procedeu ao envio
de uma resposta de esclarecimento.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Substituição de algumas DMR do ano dois mil e vinte e três.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação, por
parte da empresa de consultoria que presta apoio a esta freguesia.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para Dinamização do espaço gastronómico no Festival do Cogumelo, pela associação Três P´s
Team. O Festival do Cogumelo é um evento anual que celebra a riqueza natural e cultural da região, e a
participação da associação Três P´s Team acrescenta um elemento de inovação e dinamização de
excelência gastronómica ao evento. Para incentivar a participação e garantir que possam realizar o
trabalho da melhor forma possível, foi proposto um apoio pontual para desenvolvimento desta atividade
no valor de trezentos euros, para os três dias, para o fornecimento de refeições e serviços de showcooking
durante o evento. Este apoio destina-se a cobrir os custos associados à logística. A participação da
associação no desafio gastronómico não só enriquecerá a experiência dos participantes do festival, mas
também destacará a associação como um ponto de referência na nossa freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e por unanimidade aprovou o apoio,
em consonância com o disposto nas alíneas o) e v) do número um, do artigo dezasseis da Lei n.º setenta e
cinco/dois mil e treze, de doze de Setembro, e pelo Regulamento de Apoio às Entidades e Associações da
Freguesia.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Análise do projeto formativo modular certificada apresentado pela empresa Planeta Informático.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o protocolo de colaboração remetido
pela entidade acima mencionada.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Minuta do aviso de cessação do vínculo de emprego público do trabalhador Manuel Simão, para
submissão em Diário da República.
O Executivo da União das  Freguesias de Parreira e Chouto analisou a minuta e aprovou por unanimidade.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
 Requerimento para recolha de monos, Senhora Stela Rodrigues. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e procedeu à recolha do
material solicitado.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Atendendo às necessidades existentes da nossa população, a Junta de Freguesia da União das Freguesias
de Parreira e Chouto propõe-se realizar transporte especial de eleitores para as assembleias e secções de
voto organizado por entidades públicas, de acordo com a legislação em vigor e considerações da CNE e
caderno de esclarecimentos das eleições nos termos da Deliberação da CNE de vinte e três de janeiro de
dois mil e vinte e quatro (Ata n.º cem/CNE/XVII). "O transporte especial de eleitores é uma exceção àquela
regra. Assim, em situações excecionais, podem ser organizados transportes públicos especiais para
assegurar o acesso dos eleitores aos locais de funcionamento das assembleias e secções de voto.
Consideram-se excecionais as situações em que, designadamente, existem distâncias consideráveis entre
a residência dos eleitores e o local em que estes devem exercer o direito de voto, sem que existam meios
de transporte que assegurem condições mínimas de acessibilidade, ou quando existirem necessidades
especiais motivadas por dificuldades de locomoção dos eleitores." 
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta referente ao transporte para o dia dez/março - eleições legislativas.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 29 de fevereiro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 07 de março de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 28/02 a 06/03.

3. Resumo dos compromissos de 28/02 a 06/03.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 28/02 a 06/03. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 28/02 a 06/03.

7. Instalação e fornecimento de água no Geraldo - Sr. Paulo Pinheiro.

8. Abastecimento de águas públicas - Sra. Ana Oliveira. 

9. Donativo - Sr. João Garcia.

10. Contrato Comodato n.º104/223 Prédio urbano Chouto (pedido de esclarecimento sobre as obras).

11. Contrato de Comodato Rua Vicente Pratas n.º2 Chouto (pedido de esclarecimento sobre as obras). 

12. Interrupção de serviços - prestadora de serviços Sra. Sofia Rosa.

13. Reserva do salão de convívio da Parreira, 26 e 27 de julho - Sra. Inês Rodrigues.

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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14. Proposta de regulamento Charnekids.

15. Doação Academia Sénior (Festival do Cogumelo 2024). 

16. Pedido de apoio para a realização de evento - Sra. Marisa Mendes.

17. Requerimento referente a abastecimento de águas - Sr. João Manuel Oliveira Duarte.

18. Protocolo de Colaboração Administrativa entre a União das Freguesias de Parreira e Chouto e o
Município da Chamusca referente ao Festival do Cogumelo 2024.

19. Doação de fogão à Junta de Freguesia - Sra. Sofia Gonçalves.

20. Tempos Livres - Período de interrupção (férias da Páscoa).
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa e aprovação para abertura do novo ano.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento para a Instalação e fornecimento de águas públicas no Geraldo - Senhor Paulo Pinheiro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Requerimento para a Instalação e fornecimento de águas públicas - Senhora Ana Oliveira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Receção de email do Senhor João Garcia referente a doação no valor de quinhentos e sessenta euros, dos
oito porcento dos trabalhos solicitados pelas freguesias da Parreira e Chouto nos últimos vinte anos, nas
duas freguesias. Esta doação destina-se a alguma das associação da freguesia ou para a realização de uma
atividade recreativa/desportiva.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Contrato Comodato número cento e quatro/cento e vinte e três - Prédio urbano Chouto - pedido de
esclarecimento sobre as obras. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido de
esclarecimento ao Município.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Contrato Comodato Rua Vicente Pratas número dois, Chouto - pedido de esclarecimento sobre as obras.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido de
esclarecimento ao Município.
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(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Receção de pedido de interrupção de serviços, por tempo indeterminado e por motivos de saúde, pela
prestadora de serviços Senhora Sofia Rosa. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste pedido e o mesmo
foi por unanimidade aceite.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Reserva do salão de convívio da parreira para os dias vinte e seis/julho a vinte e sete/julho, pela Senhora
Inês Rodrigues.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço requerido.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta de  contrato regulamentar de cedência de equipamentos e bens do programa "Charnekids".
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisaram e aprovaram por unanimidade o
contrato regulamentar.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Análise da Doação Academia Sénior referente ao Festival do Cogumelo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação e
aprovou por unanimidade.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Pedido para a realização de um evento e respetivo apoio, Senhora Marisa Mendes (Representante da
Comissão de Pais do Jardim de Infância do Chouto).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e procedeu à sua resposta.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento referente a abastecimento de águas - Senhor João Manuel Oliveira Duarte, Casal do
Geraldo. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira tomou conhecimento deste pedido.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
Protocolo de colaboração administrativa entre a União das Freguesias de Parreira e Chouto e o Município
da Chamusca referente ao Festival do Cogumelo dois mil e vinte e quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira deliberou e aprovou por unanimidade o protocolo de
colaboração administrativa que segue em anexo.
(19) PONTO DEZANOVE DA ORDEM DO DIA:
Doação de fogão à Junta de Freguesia, Senhora Sofia Gonçalves.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(20) PONTO VINTE DA ORDEM DO DIA:
Tempos Livres referente ao período de interrupção da Páscoa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da abertura dos tempos
livres.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 07 de março de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 14 de março de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 06/03 a 13/03

3. Resumo dos compromissos de 06/03 a 13/03. 

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 06/03 a 13/03.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 06/03 a 13/03.

7. Despacho 2024/2 - Renovação dos serviços de apoio administrativo, jurídico e à contabilidade, por
duas semanas.

8. Análise de parecer sobre a confirmação da situação tributária e contributiva no âmbito de pagamentos
efetuados pelas autarquias. 

9. Pedido de apoio do Centro de Apoio Social da Parreira para as festas de verão a realizar nos dias 13 e
14 de julho.

10. Solicitação do espaço salão de convívio do Chouto para o dia 24 de março - Sr. Miguel Duarte.

11. Receção de pedido da Sra. Ana Zélia Maia para abastecimento de águas. 
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12. Solicitação do espaço salão de convívio da Parreira para o dia 24 de março - 3P´s team. 

13. PROPOSTA N.º 27/2024 - MANDATO 2021/2025 - PROCEDIMENTO CONCURSAL – DETERMINAÇÃO DE
POSIÇÃO REMUNERATÓRIA E VERIFICAÇÃO DE REQUISITOS DE ADMISSÃO, EM ANEXO.

14. Relatório de Gestão - ano económico de 2023, em anexo.

15. Inicio de abertura de procedimento para requalificação de espaço exterior da Casa Azul no Chouto,
pedido de esclarecimento e resposta Dr. Luís Leitão. 

16. Proposta 2024/29 - Campo de Férias Páscoa 2024.

17. Proposta 2024/30 - Custo das canecas.

18. Convite para reunião Juntas de Freguesia - dia 3 de abril.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Despacho Dois/Dois Mil e Vinte e Quatro - Renovação dos serviços de apoio administrativo, jurídico e à
contabilidade, por duas semanas. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira   Chouto   deliberou e aprovou por unanimidade este
despacho para a renovação dos serviços à Senhora Verónica Oliveira.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Análise de parecer sobre a confirmação da situação tributária e contributiva no âmbito de pagamentos
efetuados pelas autarquias. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de apoio do Centro de Apoio Social da Parreira para as festas de verão a realizar nos dias
treze/julho e catorze/julho. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta solicitação.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do espaço salão de convívio do Chouto para o dia vinte e quatro/março, Senhor Miguel Duarte.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou a cedência do
espaço.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Receção de pedido da Senhora Ana Zélia Maia para abastecimento de águas, Casal do Geraldo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
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Solicitação do espaço salão de convívio da Parreira para o dia vinte e quatro/março - Três P´s team. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou a
cedência do espaço.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
PROPOSTA N.º 27/2024 - MANDATO 2021/2025 - PROCEDIMENTO CONCURSAL – DETERMINAÇÃO DE
POSIÇÃO REMUNERATÓRIA E VERIFICAÇÃO DE REQUISITOS DE ADMISSÃO. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Relatório de Gestão - ano económico de dois mil e vinte e três.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou, aprovou por unanimidade e remeteu
o mesmo para aprovação da Assembleia de Freguesia.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Análise e pedido de esclarecimento sobre a abertura de procedimentos para requalificação de espaço
exterior da casa azul, sita no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto enviou um pedido de esclarecimento ao Doutor
Luís Leitão.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Proposta para abertura do Campo de Férias da Páscoa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a proposta e aprovou por unanimidade
este ponto.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para atribuição de um custo às canecas adquiridas pelas associações à Junta de Freguesia, para o
Festival do Cogumelo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a proposta e aprovou por unanimidade
o valor a ser atribuído.  
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
Receção de convite para reunião de Juntas de Freguesia, no dia três/abril no Pinheiro Grande.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste convite.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 14 de março de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)
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O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 21 de março de 2024
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 21 de março de 2024

Local da Reunião: Junta de Freguesia do Chouto

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 13/03 a 20/03. 

3. Resumo dos compromissos de 13/03 a 20/03. 

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 13/03 a 20/03.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 13/03 a 20/03.   

7. 4ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa, em anexo.

8. Proposta 2024/31 - Aquisição de telemóveis.

9. Empréstimo de Transporte ao Grupo Desportivo da Parreira para deslocação a prova Ultra trail do
Marão, dia 22 de março. 

10. Proposta de procedimento para aquisição de uma carrinha para apoio aos serviços da Junta de
Freguesia.

11. Caracterização da entidade - ano de 2024 - eleito(s) remunerado(s) sem encargos com a Segurança
Social - Informação para conhecimento.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Quarta Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou   por unanimidade esta
alteração permutativa ao orçamento despesa.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Proposta para aquisição de telemóveis. É inegável que os telemóveis são ferramentas multifacetadas que
possibilitam a troca rápida de informações, a coordenação de tarefas, a resolução célere de problemas,
bem como o acesso imediato a documentos e recursos indispensáveis ao desempenho das atividades
inerentes ao cargo de cada membro do executivo. Além disso, permitem uma comunicação direta com os
fregueses e funcionários, favorecendo a transparência, a participação cívica e a proximidade entre a
autarquia e a comunidade que serve. Adicionalmente, a posse de telemóveis pelos membros do executivo
proporciona uma maior capacidade de resposta em situações de emergência, garantindo uma atuação ágil
e eficaz perante eventualidades que exijam uma intervenção imediata por parte das autoridades locais.
Importa salientar que a aquisição de telemóveis para os membros do executivo da Junta de Freguesia da
Parreira e Chouto não representa apenas um investimento em tecnologia, mas sim um investimento no
aprimoramento da gestão pública e na prestação de um serviço de excelência à comunidade freguesa.
Desta forma, foi proposta a aquisição de telemóveis, para a tesoureira e o secretário da União das
Freguesias de Parreira e Chouto, no valor total de seiscentos e cinquenta euros.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade esta
proposta. 
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
O Grupo Desportivo da Parreira solicitou o empréstimo de uma viatura para a deslocação a Marão para
uma prova ultra trail, no dia vinte e dois/março.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência da
viatura.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Proposta para abertura de procedimento para a aquisição de uma viatura para apoio ao serviços
operacionais.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e após análise a proposta foi
aprovada por unanimidade.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Caracterização da entidade - ano de dois mil e vinte e quatro - eleito(s) remunerado(s) sem encargos com a
Segurança Social - Informação para conhecimento. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 21 de março de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)
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A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 27 de março de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 27 de março de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior;

2. Resumo dos documentos recebidos de 20/03 a 26/03;

3. Resumo dos compromissos de 20/03 a 26/03;

4. Resumo do fecho de caixa de 20/03 a 26/03;

5. Resumo das ordens de pagamento de 20/03 a 26/03;

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 20/03 a 26/03;

7. Mapa do Inventário do Património 2023, em anexo;

8. Prestação de Contas 2023, em anexo:

Modificações Orçamentais - Despesa (01/01/2023 até 31/12/2023);

Alterações Orçamentais de Receita (01/01/2023 até 31/12/2023);

Alterações do Plano Plurianual de Investimentos (01/01/2023 até 31/12/2023):

Demonstração da Execução Orçamental de Receita (01/01/2023 até 31/12/2023):

Demonstração da Execução Orçamental de Despesa (01/01/2023 até 31/12/2023):

Execução do Plano Plurianual de Investimentos (01/01/2023 até 31/12/2023):
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Demonstração do Desempenho Orçamental (01/01/2023 até 31/12/2023):

Dívidas a Terceiros por Antiguidade de Saldos (01/01/2023 até 31/12/2023):

Operações de Tesouraria (01/01/2023 até 31/12/2023):

Retenções (01/01/2023 até 31/12/2023):

Responsáveis pelas Demonstrações Orçamentais (01/01/2023 até 31/12/2023):

Transferências e Subsídios Concebidos (01/01/2023 até 31/12/2023):

Transferências e Subsídios Recebidos (01/01/2023 até 31/12/2023):

Síntese da Reconciliação Bancária (01/01/2023 até 31/12/2023):

Fluxos de Caixa (01/01/2023 até 31/12/2023):

Proposta de aprovação de documentos de prestação de contas 2023:

9. Reserva do salão de convívio da Parreira, dias 6 e 7 de Setembro - Adriana da Silva;

10. Proposta 2024/34 - Academia Sénior em Casa;

11. Proposta 2024/33 - Serviços ATL Páscoa;

12. Solicitação de Parceria/Agendamento Reunião - Planeta Informático;

13. Transporte AAAF´S - para conhecimento.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Mapa de Inventário do Património - ano dois mil e vinte e três.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o Mapa
de Inventário e Património.
O documento foi remetido para a Assembleia de Freguesia.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Prestação de Contas - ano dois mil e vinte e três.
No ano económico de 2023, os documentos de prestação de contas apresentam um total de receita
efetiva de 546.525,87€ e um total de despesa efetiva de 469.696,05€. Sendo o saldo de gerência na posse
do serviço com 298.252,26€.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
prestação de contas.
O documento foi remetido para a Assembleia de Freguesia.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Reserva do salão de convívio da Parreira para os dias seis e sete/ setembro - Adriana da Silva.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do espaço caso esteja disponível na data pretendida.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Proposta para Academia Sénior em casa.
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Foi proposta a ampliação do serviço prestado pela Academia Sénior, com o intuito de chegar a um grupo
mais abrangente de interessados. Numa fase inicial e experimental propõe-se que este serviço seja
gratuito de forma a cativar e aumentar o número de academistas. Esse período experimental será de três 
meses para interessados no regime domiciliário.  
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade esta
proposta.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Com a aproximação da época das férias da Páscoa, surge a necessidade de assegurar um ambiente
propício para a realização de atividades lúdicas para as crianças da nossa Freguesia. Neste sentido, a
contratação de serviços para apoio às atividades (ATL) revela-se fundamental para garantir a ocupação das
nossas crianças e assegurar-lhes umas férias repletas de convívio e lazer. As atividades de tempos livres
desempenham um papel crucial no desenvolvimento das crianças, proporcionando-lhes momentos de
diversão, aprendizagem e interação social. A contratação de serviços especializados para apoio às ATL na
Páscoa apresenta diversas vantagens. Em primeiro lugar, permite uma abordagem mais organizada e
estruturada das atividades, garantindo que estas sejam adequadas às diferentes faixas etárias e interesses
dos participantes. Além disso, profissionais qualificados poderão criar e supervisionar atividades criativas
e educativas, promovendo um ambiente seguro e estimulante para as crianças. Em suma, foi solicitado
orçamento à Senhora Joana Rita Pinheiro para apoiar nos serviços de monitora de ATL referente à Páscoa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para aquisição de serviços de ATL.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Receção de email para a colaboração através de parceria e o respetivo agendamento de uma reunião -
Planeta Informático.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste ponto e procedeu
ao agendamento de uma reunião para a análise da proposta de colaboração rececionada.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Mapa de transportes AAAF´s da Páscoa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste mapa.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 27 de março de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)
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O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 04 de abril de 2024
 

Local de realização Junta de Freguesia do Chouto

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 04 de abril de 2024

Local da Reunião: Junta de Freguesia do Chouto

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 26/03 a 03/04

3. Resumo dos compromissos de 26/03 a 03/04. 

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 26/03 a 03/04. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 26/03 a 03/04.   

7. Solicitação de TV - AAAF´s.

8. XVI Concentração Motard Marimurtense, dias 31 de maio e 1 de junho - Pedido de apoio e material.

9. Pedido de Patrocínio Patinagem da União Desportiva da Chamusca.

10. Pedido de espaço para o dia 14 de abril - Sra. Dora Ribeiro.

11. Planeamento Monitorizações /SIADAP - para conhecimento. 

12. Requerimento referente a caixotes do lixo - Sr. Jorge Moço. 

13. Proposta 2024/36 - Serviços ATL Tomás Conceição. 
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14. Proposta 2024/37 - Consulta Prévia para Requalificação da Casa Azul, Chouto. 

15. 5ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa. 

16. Recusa do pedido de licença sem vencimento do Funcionário André Filipe da Costa Mendes.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:    
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:    
Resumo dos compromissos. O
Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:    
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:    
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:    
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:    
Receção de pedido, por parte das AAAF´S, a solicitar o empréstimo de um aparelho televisivo para as
atividades.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:    
Pedido de apoio e material, por parte da associação Marimurtense para a realização do evento anual XVI
Concentração Motard, a realizar nos dias trinta e um/maio e um/junho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência dos materiais e respetivo apoio.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:    
Pedido de patrocínio por parte da Patinagem da União Desportiva da Chamusca.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e não foi deliberado, visto
que não existem atletas da freguesia.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:    
Solicitação do espaço salão de convívio da Parreira para o dia catorze/abril - Senhora Dora Ribeiro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a cedência
do espaço.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:    
Planeamento Monitorizações/SIADAP.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:    
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Requerimento referente a caixotes do lixo, Senhor Jorge Moço.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto  tomou conhecimento do pedido e prosseguiu
para a resolução do problema.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:    
Proposta para aquisição de serviços de monitor. A contratação de serviços para apoio às atividades (ATL)
revela-se fundamental para garantir a ocupação das nossas crianças e assegurar-lhes umas férias repletas
de convívio e lazer.
Foi solicitado orçamento ao Senhor Tomás António Vitória da Conceição para os serviços de monitor de
ATL Páscoa, o mesmo apresentou um orçamento no valor de duzentos e vinte vinco euros, acrescidos de
IVA à taxa legal em vigor.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
aquisição de serviços.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:    
Proposta para Consulta Prévia referente à requalificação do exterior da casa azul, no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta, tal como a submissão do convite e do caderno de encargos às respetivas entidades.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:    
Quinta Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:   
Após análise do pedido de licença sem vencimento do Funcionário André Filipe da Costa Mendes, o
Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou que o mesmo deve ser novamente
solicitado em conformidade com a a lei e de acordo com o debatido com a entidade.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 04 de abril de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)
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A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 11 de abril de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 11 de abril de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 03/04 a 10/04.

3. Resumo dos compromissos de 03/04 a 10/04.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 03/04 a 10/04.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 03/04 a 10/04.

7. Pedido de reunião CTT com a União das Freguesias de Parreira e Chouto. 

8. Pedido para o empréstimo de tendas - PetFest (Município da Chamusca).

9. Quota Anual a pagar pelas Freguesias associadas à ANAFRE. 

10. Reserva salão convívio dia 30 Maio.

11. Pedido de Reserva de Salão de Convívio da Parreira. 

12. Pedido de reunião com o Sr. Presidente da UFPC - Santa Casa da Misericórdia da Chamusca. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de reunião CTT com a União das Freguesias de Parreira e Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e procedeu à resposta para o
agendamento da reunião.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Pedido de empréstimo de tendas, por parte do Município da Chamusca.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência do
material ao Município.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Informação sobre o valor da Quota Anual a pagar pelas Freguesias associadas à ANAFRE. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do valor da quota
corresponde ao ano corrente.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Reserva do salão de convívio para o dia trinta/maio - Senhora Sandra António.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do espaço.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Reserva do salão de convívio para o dia vinte e oito/julho - Senhora Ana Rita Santos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto.
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(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de reunião com o Senhor Presidente da União das Freguesias de Parreira e Chouto - Santa Casa da
Misericórdia da Chamusca.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e procedeu ao
agendamento da reunião.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 11 de abril de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 18 de abril de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 18 de abril de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 10/04 a 17/04.

3. Resumo dos compromissos de 10/04 a 17/04.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 10/04 a 17/04.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 10/04 a 17/04.

7. Proposta 2024/38 Apoio a evento - Associação Marimurtense.

8. Proposta 2024/39 Publicação semana da Ascensão - Jornal "O Mirante".

9. Proposta 2024/40 Revista Guia Autárquico - "O Mirante".

10. Comemorações 25 abril - Divulgação à população do almoço. 

11. Visita ao Moinho, dia 18 de abril - Jardim de Infância da Parreira. 

12. Laço Azul - 29 abril - Escolas da Parreira.

13. Adenda Proposta 2024/41 - retificação do procedimento para aquisição de viatura. 
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14. Convite e Caderno de Encargos - AD_04_2024 Aquisição de Viatura. 

15. Proposta 2024/42 - Aquisição de serviços de localização de viaturas. 

16. Receção de proposta e formulação do Relatório Final CPR_03_2024 "Empreitada para requalificação
exterior (Casa Azul)". 

17. Proposta 2024/43 - Informação Bolsas Ensino Superior - candidatos.

18. Comunicação ao Município sobre desmatação - Contrato interadministrativo.

19. Comunicação ao Município sobre rotura na via - Rua Vicente Pratas/EN.

20. Pedido salão de convívio Parreira 29 junho - Senhora Susana Morais.

21. Requisição do salão de convívio Chouto, 7 de maio - provas de aferição (9h30 às 12h00).

22. Receção de proposta/orçamento referente à localização e rotas das viaturas da Junta de Freguesia.

23. Pedido do salão, para dos dias 06/09/2024 até 08/09/2024 (concentração) - 3P´s team.

24. Pedido salão Parreira, dia 1 maio - Senhora Sara Isabel Mendes. 

25. 6ª Alteração Permutativa ao orçamento Despesa, em anexo.

26. Aquisição de serviços - Limpeza de bermas (dirigido para análise de valores do Dr. Luís Leitão).

27. Loteamento Parreira - Pedido de esclarecimento ao Município. 

28. Prolongamento do abastecimento de águas, Geraldo - Pedido de esclarecimento ao Município.

29. Estrada do Gavião - Pedido de esclarecimento ao Município. 

30. Muro e proteção e águas - EB1 do Chouto - Pedido de esclarecimento ao Município. 

31. Construção espaço do mercado - Pedido de esclarecimento ao Município. 

32. Construção de espaço para refeições na EB1 do Chouto - Pedido de esclarecimento ao Município.

33. Orçamento de isisom e barral para a Feira de São Pedro 2024.

34. Adjudicação AD_04_"Aquisição de carrinha de caixa aberta".

35. Resposta por parte do Município: Aquisição de serviços - Limpeza de bermas. 

36. Pedido Disponibilidade/Reserva do Salão de Convívio da Parreira - Parte Exterior (Catarina Garcia).

37. Adjudicação à Consulta Prévia Casa Azul, Chouto. 

38. 1ª Alteração Modificativa ao Orçamento, em anexo.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.  
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta de apoio a evento: Associação Motoqueiros Marimurtense.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o
apoio  no valor de quinhentos euros, nos termos do artigo dezasseis, alínea V):   Apoiar atividades de
natureza social, cultural, educativa, desportiva, recreativa ou outra de interesse para a freguesia da Lei
setenta e cinco/dois mil e treze em conformidade com o regulamento de apoio às entidades e associações
da freguesia.    
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Proposta para a divulgação de publicidade relativa à semana da Ascensão, no jornal O Mirante.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
publicidade ao evento.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para publicação na Revista Guia Autárquico no jornal O Mirante: "o jornal pretende destacar os
concelhos que compõem a nossa área de abrangência, publicando um trabalho detalhado sobre cada um
deles. Este trabalho terá como objetivo promover as potencialidades de cada concelho e informar os
leitores sobre as atividades e projetos em curso. Além disso, está planeada a publicação da fotografia de
cada Presidente de Junta de Freguesia, como forma de reconhecer e valorizar o trabalho desenvolvido por
estes responsáveis autárquicos na gestão das suas comunidades"
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
publicação na revista Guia Autárquico.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
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Comemorações vinte e cinco/abril - divulgação à população do almoço de celebração dos cinquenta anos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação a divulgar
à população.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido do Jardim de Infância da Parreira para uma visita ao Moinho, no dia dezoito/abril.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a visita ao Moinho da Parreira.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Atividade "Laço Azul" a realizar no Moinho da Parreira, por parte das crianças da escola e jardim de
infância da Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e cedeu os materiais
solicitados e apoio na realização da atividade.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Adenda - retificação do procedimento para aquisição de viatura. Tendo em conta o procedimento iniciado
para ajuste direto referente à "Aquisição de viatura carrinha de caixa aberta" , constatamos que a viatura a
qual estávamos para adquirir tinha muitos quilómetros (mais de quatrocentos mil), pelo que depois de
uma melhor análise conseguiríamos possivelmente adquirir uma mais recente e com menos quilômetros
(abaixo dos cento e cinquenta mil). 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a adenda
de alteração ao procedimento.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Análise do caderno de encargos e convite referente ao Ajuste Direto para aquisição de viatura.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou os documentos e foram submetidos
para a entidade.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para aquisição de localizadores de rotas para as viaturas que efetuam transportes escolares.
Atualmente, com a competências que a Junta de Freguesia tem, relativamente aos transportes escolares, é
obrigada a proceder a um elevado trabalho burocrático de preenchimento de mapas por parte dos
serviços administrativos e dos nossos operacionais, diariamente. Este tipo de obrigação exige o
preenchimento de vários mapas de forma a fornecer informação, sendo que este tempo despendido por
parte dos operacionais é "perdido" para os serviços que iriam desempenhar posteriormente à execução
dos serviços de transporte. Contabilizando as horas perdidas mensalmente com o preenchimento destes
mapas pelos vários funcionários (de transporte escolar ou outros) com a duplicação da passagem para
formato digital por parte dos serviços administrativos é mais vantajoso aquisição de serviços de
localização de viaturas que possam dar essa informação sem que a mesma seja perdida, de fácil análise e
transversal no tempo e no espaço. Além do mencionado acima este serviço permite também a segurança
para utilizadores bem como melhor gestão de viaturas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto procedeu à análise de vários orçamentos
associados aos serviços.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Receção de proposta e formulação do Relatório Final Consulta Prévia referente à Empreitada para
requalificação do  exterior (Casa Azul), no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade o relatório
final da respetiva Consulta Prévia.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
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Conhecimento e análise dos candidatos às Bolsas de Estudo do ensino secundário - ano letivo dois mil e
vinte e três/dois mil e vinte e quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
informação e os candidatos às Bolsas de Estudo.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA: 
Pedido de esclarecimento ao Município sobre o protocolo de colaboração referente à limpeza de bermas e
desmatação.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido de
esclarecimento ao Município. 
(19) PONTO DEZANOVE DA ORDEM DO DIA:
Envio de informação/alerta ao Município sobre rotura na via, Rua Vicente  Pratas /EN.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(20) PONTO VINTE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do espaço salão de convívio da Parreira para o dia vinte e nove/ junho - Senhora Susana
Morais.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e não aprovou a cedência do
espaço visto que nesse dia não temos material para disponibilizar.
(21) PONTO VINTE E UM DA ORDEM DO DIA:
Requisição do salão de convívio do Chouto, dia sete/maio para a realização das provas de aferição.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência do
espaço.
(22) PONTO VINTE E DOIS DA ORDEM DO DIA:
Receção de orçamento referente aos equipamentos para o controlo de rotas das viaturas da Junta de
Freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o respetivo orçamento.
(23) PONTO VINTE E TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio da Parreira para os dias seis/setembro até oito/setembro, pela Associação
Três P´s team.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto procedeu à resposta ao pedido, comunicando
que o espaço já se encontra cedido para a data requerida.
(24) PONTO VINTE E QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio da Parreira para o dia um/maio, pela Senhora Sara Isabel Mendes.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência do
espaço.
(25) PONTO VINTE E CINCO DA ORDEM DO DIA:
Sexta Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa, em anexo.
O Executivo da União de Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração ao orçamento despesa.
(26) PONTO VINTE E SEIS DA ORDEM DO DIA:
Pedido de parecer ao Doutor Luís Leitão, sobre os valores a análise de valores para a aquisição de serviços
de limpeza de bermas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(27) PONTO VINTE E SETE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de esclarecimento ao Município sobre o loteamento, na Parreira.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da questão dirigida ao
Município. 
(28) PONTO VINTE E OITO DA ORDEM DO DIA:
Pedido de esclarecimento ao Município sobre o prolongamento/extensão do abastecimento de águas no
Geraldo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da questão dirigida ao
Município.
(29) PONTO VINTE E NOVE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de esclarecimento ao Município sobre a necessidade de requalificação da estrada nacional junto à
igreja do Gaviãozinho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da questão dirigida ao
Município.
(30) PONTO TRINTA DA ORDEM DO DIA:
Solicitação ao Município da necessidade de intervenção na Escola Básica Primeiro Ciclo do Chouto:
-O muro de suporte existente apresenta danos.
-Proteção de parque infantil, pois, existe desnível elevado para o espaço verde.
-Aparecimento de água por baixo de muro frontal da escola que poderá ser a consequência de alguma
rotura.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e debateu a questão colocada ao
Município.
(31) PONTO TRINTA E UM DA ORDEM DO DIA:
Pedido de autorização, ao Município, para construção de campo de PADEL no Chouto junto ao
polidesportivo do Chouto, no terreno a sul (largo do mercado).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou esta informação.
(32) PONTO TRINTA E DOIS DA ORDEM DO DIA:    
Solicitação de autorização, bem como apoio técnico, para que nas traseiras da Escola Básica Primeiro Ciclo
do Chouto seja construído um local destinado a refeições para as crianças daquele estabelecimento. O
Senhor Presidente da União das Freguesias de Parreira e Chouto evidenciou a sua disponibilidade para
que a Junta de Freguesia possa proceder a esta requalificação, com apoio técnico do Município, caso seja
viável e esteja dentro da possibilidades orçamentais da Freguesia. Esta obra já tinha sido solicitada e é
considerada viável pela importância que representa para a comunidade escolar. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto debateu e tomou conhecimento do pedido ao
Município.    
(33) PONTO TRINTA E TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Análise de orçamentos referentes a equipamentos e serviços de som para a Feira de São Pedro e do
Chocalho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou os respetivos orçamentos.
(34) PONTO TRINTA E QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Adjudicação ao Ajuste Direto para a aquisição de uma viatura de caixa aberta para apoio aos serviços
operacionais.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação e a minuta do contrato.
(35) PONTO TRINTA E CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resposta à solicitação de informação sobre os valores para a limpeza de bermas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
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(36) PONTO TRINTA E SEIS DA ORDEM DO DIA:
Reserva das casas de banho do salão de convívio da Parreira para o dia vinte e um/abril, Senhora Catarina
Garcia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto recusou o pedido, visto que o espaço já se
encontrava cedido.
(37) PONTO TRINTA E SETE DA ORDEM DO DIA:
Adjudicação à Consulta Prévia referente à requalificação do exterior da Casa Azul, no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação à entidade.
(38) PONTO TRINTA E OITO DA ORDEM DO DIA:
Primeira Revisão Alteração Modificativa ao Orçamento, em anexo.
o Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
primeira alteração modificativa e remeteu o ponto para aprovação da Assembleia de Freguesia. 
(39) PONTO TRINTA E NOVE DA ORDEM DO DIA:

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 18 de abril de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 24 de abril de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 17/04 a 23/04. 

3. Resumo dos compromissos de 17/04 a 23/04. 

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 17/04 a 23/04.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 17/04 a 23/04.  

7. 7ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa. 

8. Proposta limpeza urbana, bermas e outros. 

9. Festa CASP - alteração da data.  

10. Proposta para venda de carrinha de caixa aberta Nissan Cabstar 21-37-QI. 

11. Prestação de contas no tribunal de contas

12. Adjudicação CPR Casa Azul, Chouto. 

13. Pedido de remoção lixo - Sra. Patrícia Salgueiro. 

União das Freguesias de Parreira e Chouto
2024/14

Página 1 de 5
União das Freguesias da Parreira e Chouto • Tel 249 771 051 • Rua do Bairro Novo, n.º 28 • 2140-519 Parreira • Email: geral@ufpc.pt



14. Proposta apoio GDP - torneio futsal. 

15. Edital venda de carrinha caixa aberta Nissan Cabstar 21-37-QI. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Sétima Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Tendo em conta a necessidade de limpeza de bermas, por impossibilidade de recorrer a recursos
próprios, vê-se esta junta de freguesia obrigada a recorrer a serviços de desmatação manual em ruas e
estradas da Freguesia. Após contactos com a empresa Transmig, a mesma possibilita a realização deste
serviço.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
aquisição esporádica deste serviço, a esta empresa, de forma a minimizar impactos no bem estar e
segurança das populações. 
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Receção de informação sobre a alteração da data da festa do Centro de Apoio Social da Parreira para os
dias vinte e vinte e um/julho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação e
aprovou por unanimidade a cedência do espaço salão de convívio da Parreira.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Proposta para a venda da viatura Nissan Cabstar, de seis lugares, a gasóleo, com aproximadamente
duzentos e noventa e cinco mil quilômetros, com a matrícula Vinte e Um- Trinta e Sete - QI, do ano dois mil
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e vinte, em estado avariada. A mesma encontra-se sem possibilidade de ser utilizada devido a avaria no
motor, entre outras necessidades. A sua reparação não compensa, devido à mesma já ter trinta e dois
anos e o custo de reparação ser elevado.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a proposta, e que a
viatura seja alienada por meio de edital em carta fechada ou e-mail em conformidade com alínea KK) do
artigo dezasseis número um, da Lei número setenta e cinco/dois mil e treze de doze/setembro. 
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de documentos assinados e digitalizados para submissão ao Tribunal de Contas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e foram submetidos os
respetivos documentos ao consultor Carlos Viegas - Cityhall.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Minuta do contrato Consulta Prévia com as devidas retificações quanto ao Gestor do Contrato, que estava
em falta.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a minuta do contrato.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de remoção de painéis sandwich e outro resíduos, a pedido da Senhora Patrícia Salgueiro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto informou a requerente que os serviços não
realizam esse tipo de recolha.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para atribuição de apoio ao evento torneio de futsal a realizar nos dias de vinte e nove/maio a
dois/junho, pelo Grupo Desportivo da Parreira. Este tipo de atividades desportivas representam um marco
na freguesia e desta forma foi proposto, de acordo com o nosso regulamento de atribuição de apoios e
nos termos do artigo dezasseis, alínea V): Apoiar atividades de natureza social, cultural, educativa,
desportiva, recreativa ou outra de interesse para a freguesia da Lei setenta e cinco/dois mil e treze em
conformidade com o regulamento de apoio às entidades e associações da freguesia atribuir um apoio
para realização deste evento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
atribuição do apoio.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Edital para alienação de bens móveis da autarquia: Venda de carrinha Nissan Cabstar (descrita no ponto
dez).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
publicação do Edital nos lugares de estilo da Freguesia e no site.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 24 de abril de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 02 de maio de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 24/04 a 01/05.

3. Resumo dos compromissos de 24/04 a 01/05.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 24/04 a 01/05.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 24/04 a 01/05.

7. Requisição do salão convívio - Senhor Luís Lopes. 

8. Inscrição no Programa Eco-Freguesias (Proposta 2024/50)

9. Empréstimo TV - Junta de Freguesia Vale de Cavalos. 

10. Pedido de remoção de lixo - Senhora Patrícia Salgueiro.

11. Re: Consulta previa para limpeza e desmatação.

12. Pedido de espaço, 11 de maio - Senhora Paula Dias.

13. Requerimento para aquisição de sepultura perpétua no cemitério da Parreira - Senhor Joaquim
Brazão.
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14. Pedido de salão dia 5 de maio - Senhora Donzília Rodrigues. 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Requisição do salão de convívio da Parreira, dia vinte e sete/abril - Senhor Luís Lopes.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência do
espaço.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Inscrição no programa Eco Freguesias. As Eco Freguesias pretendem trabalhar com as freguesias no
desenvolvimento de comunidades sustentáveis. Através de uma candidatura no valor de duzentos e
cinquenta - valor estabelecido com base no nosso numero de eleitores. O reconhecimento do trabalho
desenvolvido e implementado é feito através da atribuição de um galardão bandeira verde - eco freguesias
XXI às freguesias que obtenham um índice superior a cinquenta porcento da sua candidatura.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
candidatura da Freguesia ao programa.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de empréstimo de televisão, por parte da Freguesia de Vale de Cavalos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou por unanimidade a cedência do
material requerido.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Pedido para a remoção de lixo - Senhora Patrícia Salgueiro.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e remeteu-o
para a entidade competente para a execução da recolha.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de parecer, tendo como base a criação de procedimento de consulta prévia, para aquisição de
serviços de limpeza e desmatação. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto rececionou parecer do Doutor Luís Leitão sobre
o não impedimento às entidades a convidar para o procedimento.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio da Parreira, para o dia onze/maio - Senhora Paula Dias.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do espaço.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento do Senhor Joaquim Ferreira Brazão para aquisição de sepultura perpétua, no cemitério da
Parreira, onde se encontra sepultado, o seu pai, António Codeca Brazão (talhão número sete, arruamento
B, sepultura número três. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
aquisição da sepultura.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio da Parreira para o dia cinco/maio, pela Senhora Donzília Gomes Rodrigues.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 02 de maio de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)
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A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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2024/16

Reunião Ordinária de 16 de maio de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 16 de maio de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 01/05 a 15/05

3. Resumo dos compromissos de 01/05 a 15/05. 

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 01/05 a 15/05. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 01/05 a 15/05. 

7. Inscrição no programa de incentivo à Natalidade - Sra. Maria Lenghel

8. Proposta para procedimento de Consulta Prévia para desmatação. 

9. Procedimento ADS_01_2024_Empreitada de requalificação de telheiros exteriores. 

10. Cedência de tendas ao município para o evento da educação. 

11. Solicitação do salão de convívio do Chouto, dia 8 de junho - Sra. Maria José. 

12. "Bilha" 2024 Reinicio do apoio à aquisição de garrafa de Gás - Anafre

13. Pedido de mesas e bancos, dia 9 de junho - Sra. Rosa Maria Oliveira.
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14. Pedido do salão de convívio da Parreira para o fim de semana 21 e 22 de Setembro, Sra. Tânia
Oliveira

15. Reinício de atividade Sofia Rosa. 

16. Minuta do Contrato CPR_03_2024 "Casa Azul".

17. Informação de ausência de respostas ao edital 2024/19

18. Requerimento recolha de monos - Sra. Maria Conceição Lopes Braz. 

19. Requerimento apanha de azeitona no parque do Gaviãozinho - Sr. Manuel Rosa Pereira. 

20. Envio do mapa de rotas referentes aos transportes escolares. 

21. Proposta para aquisição de serviços e espetáculos para a Feira de São Pedro e do Chocalho 2024. 

22. Licença sem vencimento - A.OP. André Filipe Costa Mendes
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa. O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou
conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Receção e análise de inscrição referente ao Apoio à Natalidade, Senhora Maria Lenghel.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
atribuição do apoio em géneros na Farmácia da Parreira, no valor de cem euros (por ser o segundo filho),
de acordo com o Regulamento de Apoio à Natalidade.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Proposta para procedimento de consulta prévia para desmatação e limpeza de bermas na Freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a respetiva proposta e submeteu à
entidade o convite e o caderno de encargos. 
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Procedimento em Ajuste Simplificado para a execução de Empreitada de requalificação de telheiros
exteriores. Após uma análise sobre as obras a realizar no exterior constatou-se que é urgente e imperativo
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proceder à requalificação inadiáveis de acessos, espaços verdes, telheiros e fornecimentos e serviços
externos.
Depois de uma análise da necessidade a executar, temos um orçamento no valor oito mil, oitocentos e
cinquenta euros, acrescidos de iva a taxa em vigor, pelo que depois de informação técnica do Dr. Luís
Leitão podemos proceder à realização de empreitada por ajuste direto simplificado de acordo com o
artigo número cento e treze do CCP.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Cedência de tendas ao Município para o evento da educação na semana da Ascensão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência do
material.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio do Chouto para o dia oito/junho - Senhora Maria José.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou por
unanimidade a cedência do espaço.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Programa "Bilha Solidária" ano dois mil e vinte e quatro - Reinício do apoio à aquisição de garrafa de Gás -
Anafre. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação e
partilhou-a para conhecimento.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de mesas e bancos para o dia nove/junho - Senhora Rosa Maria Oliveira. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a cedência
do material.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido do salão de convívio da Parreira para os dias vinte um e vinte e dois/setembro - Senhora Tânia
Oliveira. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço, caso não estejam programados eventos das associações da Freguesia.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Receção de comunicação sobre o reinício da atividade da prestadora de serviços Senhora Sofia Rosa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do reinício da atividade
da prestadora de serviços no dia três/junho.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da minuta do contrato referente à consulta prévia de Requalificação da casa azul, no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a minuta
do contrato a remeter à entidade Tácticas Simples, Lda.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Informação de ausência de respostas ao edital dezanove e publicação de novo edital, com diminuição do
valor inicialmente proposto.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o edital.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
Receção de requerimento para a recolha de monos, Senhora Maria Conceição Braz.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e a recolha foi efetuada pelos
serviços operacionais da União de Freguesias.
(19) PONTO DEZANOVE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento para a autorização da recolha/apanha de azeitona, no parque do Gaviãozinho, a pedido do
Senhor Manuel Rosa Pereira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou-o
por unanimidade.
(20) PONTO VINTE DA ORDEM DO DIA:
Envio do mapa de rotas referente aos transportes escolares ao Município da Chamusca.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(21) PONTO VINTE E UM DA ORDEM DO DIA:
Proposta para aquisição de serviços e espetáculos para a Feira de São Pedro e do Chocalho. Torna-se
imprescindível um acompanhamento técnico especializado, permanente e dedicado nesta área, pelo que,
foi proposta a realização de procedimentos de ajuste direto, nos termos e para os efeitos do disposto no
artigo vinte, número um, alínea d) do Código dos Contratos Públicos (“CCP”), com vista à formação de um
contrato de aquisição dos referidos serviços, bem como aquisição de serviços para este evento através de
ajuste direto simplificado.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta acima descrita.
(22) PONTO VINTE E DOIS DA ORDEM DO DIA:
Receção e análise de pedido de licença sem vencimento do assistente operacional - Senhor André Filipe da
Costa Mendes. Pelo período de dois meses, a iniciar no dia três/Junho. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o pedido
de licença sem vencimento.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 16 de maio de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Local de realização Sede da Junta de Freguesia
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 23 de maio de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 15/05 a 22/05.

3. Resumo dos compromissos de 15/05 a 22/05. 

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 15/05 a 22/05

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 15/05 a 22/05.

7. Agendamento de visita ao moinho da Parreira - dia 28 Maio (Centro de Apoio Social da Parreira). 

8. ATL Verão 2024 - Voluntariado CASP. 

9. Documento de ajuda à comunicação de avarias na Iluminação Pública - Portal das Autarquias da
ERedes 

10. Programa de Incentivo à Natalidade - Ficha de Inscrição (2.º Filho) - Francisco Alexandre Correia
Nunes. - Requerente Sofia Santos Correia. 

11. 8ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa, em anexo.

12. Visita de estudo zoo-comboio Santarém-Lisboa - EB1 Chouto. 
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13. Visita aos Animais Exóticos-Murta - Jardim de Infância Parreira. 

14. Pedido de empréstimo e projetor, dia 9 de junho - Sra. Ana Silva. 

15. Pedido do salão de convívio Parreira, 20 de junho - Academia Sénior.

16. Informação referente a Coima.

17. Adjudicação e aprovação da minuta do contrato Espetáculos FSP´24 - AD_06_2024.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Agendamento de visita ao moinho da Parreira, dia vinte e oito/maio (Centro de Apoio Social da Parreira). 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Receção de pedido sobre a necessidade de voluntariado nas instalações do Centro de Apoio Social da
Parreira por parte dos jovens da Freguesia, tendo em vista a dinamização de atividades com os séniores.
Ser voluntário é um ato de cidadania, dedicando o seu tempo, de forma livre e desinteressada e
responsável, à comunidade contribuindo para a melhoria da qualidade de vida de todos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e entendeu a
importância deste tipo de iniciativas na nossa Freguesia.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Receção de documento de ajuda à comunicação de avarias na Iluminação Pública - Portal das Autarquias
da E-Redes.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Programa de Incentivo à Natalidade, ficha de inscrição para apoio ao segundo filho do casal - Francisco
Alexandre Correia Nunes. (Requerente Sofia Santos Correia).
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
atribuição do apoio, em prestação única, no valor de oitenta euros.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Oitava Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de transporte para a estação de comboios de Santarém, para visita de estudo ao Zoo de Lisboa -
Escola Básica Primeiro Ciclo Chouto, no dia vinte e oito/junho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade o apoio na deslocação.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de transporte para visita das crianças do Jardim de Infância da Parreira aos Animais Exóticos na
Murta.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a cedência
do transporte.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido para empréstimo do projetor, para dia nove/junho - Senhora Ana Sofia Silva.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência do material.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido do salão de convívio, dia vinte/junho - Academia Sénior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do espaço.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Conhecimento de informação referente a receção de Coima e tentativa de identificação dos condutores.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da situação e procedeu à
análise da mesma.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da minuta do contrato e adjudicação do contrato Ajuste Direto para os espetáculos e serviços
para a Feira de São Pedro e do Chocalho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a minuta
do contrato e a adjudicação à Barral Audiovisuais Unipessoal Lda.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 23 de maio de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 06/06/2024

Local da Reunião: Junta de Freguesia Chouto

PRESENÇAS:

Bruno Miguel Marques de Oliveira

Manuel Lopes de Oliveira

Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 22/05 a 05/06. 

3. Resumo dos compromissos de 22/05 a 05/06.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 22/05 a 05/06.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 22/05 a 05/06.

7. Pedido do salão do Chouto 16 junho - Jaqueline Mateus.

8. Proposta 2024/58 Troféus torneio futsal.

9. Inscrições passeio cicloturismo FSP´24.

10. Protocolo, inscrições e normas de participação FSP´24. 

11. Edital eleições - transporte. 

12. Informação e proposta Bolsas de Estudo Ensino Superior. 

13. Proposta 2024/60 Anulação Procedimento AD_07_2024. 
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14. Balanço RusCHa 2023/24.

15. Informação Bolsas de Estudo - candidata Beatriz Oliveira e Mafalda Garcia.

16. Abertura das inscrições monitores Campo de Férias 2024.

17. Apoio à fixação - valores a pagar.

18. Requerimento Sr. Artur Oliveira. 

19. Pedido salão do Chouto dia 21 junho - Jardim de Infância Chouto (festa final de ano). 

20. Transferência de Competências. 

21. Informação provas de aferição dias 11 e 18 de junho.

22. Pedido de transporte a deslocação do J.I Chouto à Murta.

23. Proposta Pejene 2024. 

24. Requerimento Sr. José Rosa Vitória.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do espaço salão de convívio do Chouto, para dia dezasseis/junho - Senhora Jaqueline Mateus.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou por
unanimidade a cedência.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Proposta para oferta de troféus ao Grupo Desportivo da Parreira para evento. O Grupo Desportivo da
Parreira solicitou junto à União da Freguesias de Parreira e Chouto a oferta de doze troféus para premiar
as equipas do Torneio de Futebol de cinco, organizado pelos mesmos no final do mês de maio e início do
mês de Junho. São muitas as dificuldades que as nossas associações enfrentam, é não só uma mais-valia,
como um incentivo, que a Junta de Freguesia os possa apoiar. Sendo estes tipos de atividade desportiva de
importância para a freguesia, de acordo com o nosso regulamento de atribuição de apoios e nos termos
do artigo dezasseis alínea V) Apoiar atividades de natureza social, cultural, educativa, desportiva,
recreativa ou outra de interesse para a freguesia da Lei setenta e cinco/dois mil e treze em conformidade
com o regulamento de apoio às entidades e associações da freguesia, propõe-se que sejam
disponibilizados os respetivos trofeus solicitados. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por maioria o apoio ao
Grupo Desportivo da Parreira, com a não votação do Senhor Presidente.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Abertura da inscrições para o passeio de cicloturismo da Feira de São Pedro e do Chocalho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
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(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Protocolo, inscrições e normas de participação da Feira de São Pedro e do Chocalho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação e
partilhou-a nos locais habituais.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Publicação de Edital referente aos transportes para o dia das eleições europeias. A Junta de Freguesia da
União das Freguesias de Parreira e Chouto realizará transporte especial de eleitores para as assembleias e
secções de voto organizado por entidades públicas, de acordo com a legislação em vigor e considerações
da CNE e caderno de esclarecimentos das eleições nos termos da Deliberação da CNE de vinte e oito/Maio
de dois mil e vinte e quatro (Ata n.º cento e trinta e cinco/CNE/XVII). "O transporte especial de eleitores é
uma exceção àquela regra.
Assim, em situações excecionais, podem ser organizados transportes públicos especiais para assegurar o
acesso dos eleitores aos locais de funcionamento das assembleias e secções de voto. Consideram-se
excecionais as situações em que, designadamente, existem distâncias consideráveis entre a residência dos
eleitores e o local em que estes devem exercer o direito de voto, sem que existam meios de transporte
que assegurem condições mínimas de acessibilidade."
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o edital.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Foi apresentada uma proposta, de acordo com toda a informação recolhida, para determinar os alunos
elegíveis para receber a bolsa de estudo de apoio aos estudantes do ensino superior da Freguesia. Com
base nesta proposta, procedeu-se à filtragem dos candidatos, identificando aqueles que cumprem os
critérios estabelecidos para a concessão do referido apoio financeiro.   
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação e
aprovou por unanimidade a proposta.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Devido à falta de resposta e exigências extraordinárias face ao previsto foi proposta a anulação do
procedimento Ajuste Direto_Zero Sete_Dois Mil e Vinte e Quatro. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para anulação do respetivo procedimento.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Balanço RusCHa. "De acordo com a opinião da nossa equipa técnica da Universidade Sénior da União das
Freguesias de Parreira e Chouto e de conversas informais com os nossos Universitários, podemos
constatar um balanço positivo. No entanto, existem aspetos a melhorar. Destacamos positivamente uma
transversalidade entre universidades do trabalho desenvolvido, dando também a possibilidade às
respetivas universidades uma dinamização própria para se puderem dinamizar. As equipes/professores
disponibilizados demonstram competências despertando o interesse. A diversidade no programa
desenvolvido também é vasto dando a possibilidade de escolha e interesse. Podemos também destacar os
passeios ou atividades externas ou ao ar livre disponibilizados dos quais trazem interesse ao nossos
Universitários bem como disciplinas novas. No que respeita aspetos a melhorar consideramos, de forma
geral, que os nossos Universitários queixam-se bastante da carga horária elevada, bem como das diversas
deslocações que podem de ser feitas ao longo do dia. Consideramos também que diariamente temos de
percorrer em muitos dos casos cerca de oitenta km/dia para um bom funcionamento da Universidade
Sénior, tal como já alertámos, por diversas ocasiões. A Junta de Freguesia tem de ter praticamente dois
técnicos em permanência ou em coordenação para o bom funcionamento deste projeto. Esta realidade
pode não ser igual à de outras universidades séniores, pois, são territórios e realidades distintas. Pelo que
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consideramos que o valor do protocolo deveria ser pago na totalidade para prever esse tipo de gastos,
bem como de bens e serviços necessários para o bom funcionamento, tal como tinha sido acordado.
Achamos também importante mais tempo para o desenvolvimento de projetos internos e ajustes aos
horários ou ao programa a desenvolver, isto nomeadamente em eventos ou datas de interesse."
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do balanço submetido
pelo Exmo. Sr. Presidente da UFPC.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Informação relativa à atribuição da bolsa de estudo do Ensino Superior às candidatas Beatriz Oliveira e
Mafalda Garcia, reúnem as condições necessárias para a atribuição da Bolsa de Apoio ao Ensino Superior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e deliberou por
unanimidade a elegibilidade das candidatas.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Abertura das inscrições para monitores do campo de férias de Verão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e partilhou a informação.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Depois da candidatura efetuada pelo Senhor João Espadinha ao Programa de Fixação de População, e
após a analise pelos nossos serviços, foi apurado o valor de cento e cinquenta e quatro euros e trinta e
quatro cêntimos tendo em conta o regulamento existente, pelo que se propõe o pagamento do mesmo.
No entanto, o mesmo regulamento prevê a comparticipação de dez porcento de água luz ou gás por um
período de um ano, de acordo com artigo oitavo da alínea a).
Por lapso, não foi analisada a mesma candidatura de forma a deferir a mesma ou não, pelo que foi
impossível que o requerente possa ter acesso e informação para apresentação desses valores previstos na
presente alínea. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o apoio
corresponde à candidatura ao programa Fixação de População na Freguesia, bem como o prolongamento
de fornecimento de informação.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
Requerimento do Senhor Artur Oliveira sobre danos na via público, junto à Rua Vicente Pratas no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da situação e remeteu o
requerimento para o Município. 
(19) PONTO DEZANOVE DA ORDEM DO DIA:
Pedido do salão de convívio do Chouto para a realização da festa de final e ano letivo do Jardim de Infância
do Chouto, dia vinte e um de junho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência do
espaço.
(20) PONTO VINTE DA ORDEM DO DIA:
Proposta de atualização de valores de acordo com o Decreto-lei nº cinquenta e sete/dois mil e dezanove,
de trinta de abril. E, ofício remetido ao Município de Chamusca para a atualização de valores das
transferência de competências dos municípios para os órgãos das freguesias.
A União de Freguesias de Parreira e Chouto solicitou o reforço financeiro do pacote existente para a
freguesia. Desde que estas competências foram delegadas pelo presente decreto lei, as mesmas nunca
mais foram atualizadas. Nos últimos quatro anos o mundo mudou, muitos são os momentos de
especulações e incertezas, sendo que na maioria dos casos perduram e agudizaram as dificuldades. Esta
freguesia não foge à regra geral das instituições que se deparam com grandes dificuldades para fazer face
ao elevado crescente da inflação. Os salários e respetivos encargos, energia e bens e serviços são outros
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exemplos dos quais em que a realidade de há quatro anos atrás é diferente da atual. Existe um acréscimo
de custos que no passado teriam outra magnitude no dia a dia da junta de freguesia. Assim, foi solicitada
uma atualização do valor financeiro das transferências de competências para esta freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação constante
no ofício a remeter ao Município. 
(21) PONTO VINTE-M DA ORDEM DO DIA:
Informação referente às provas de aferição dos alunos do primeiro ciclo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste ponto.
(22) PONTO VINTE E DOIS DA ORDEM DO DIA:
Pedido de transporte referente a deslocação do jardim de infância do Chouto, à Murta.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência do transporte.
(23) PONTO VINTE E TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Proposta para abertura de programa de estágios PEJENE dois mil e vinte e quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para abertura do estágio.
(24) PONTO VINTE E QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Requerimento Sr. José Rosa Vitória.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do requerimento.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 06 de junho de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 13 de junho de 2024
 

Local de realização Junta de Freguesia Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 13 de junho de 2024

Local da Reunião: Junta de Freguesia Chouto

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 05/06 a 12/06.

3. Resumo dos compromissos de 05/06 a 12/06. 

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 05/06 a 12/06.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 05/06 a 12/06. 

7. Receção de email sobre ninhos de andorinha no Chouto. 

8. IV Festival do Frango - Pedido de Material.  

9. Despacho - Pagamento de bolsas Ensino Superior. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Receção de email sobre ninhos de andorinhas no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação e
remeteu-a para o departamento competente para o efeito. 
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Pedido de material IV Festival do Frango - Vale de Cavalos.
O Executivo da União das Freguesias e Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou a cedência do
material solicitado.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Despacho para pagamento das bolsas do ensino superior. Considerando que todas as bolsas que foram
atribuídas pelo programa de atribuição de bolsas ao ensino superior estavam elegíveis de acordo com as
informações prestadas a este executivo, ficaram duas que as mesmas deixaram algumas duvidas sobre a
sua elegibilidade. Após solicitação de informação aos serviços e os mesmo terem confrontado, solicitado e
analisado as candidaturas informaram este executivo que as bolsas das quais suscitavam duvidas era
elegíveis pelo que se podem pagar as respetivas quantias. Assim, procedeu-se ao seu pagamento, bem
como respetiva aprovação/ratificação posterior nos diversos órgãos de forma a que os dois candidatos
não fiquem prejudicados face aos restantes devido a problemas nossos de análise. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade este
despacho de ratificação do pagamento das bolsas de estudo do ensino superior.
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ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 13 de junho de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 20 de junho de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 12/06 a 19/06.

3. Resumo dos compromissos de 12/06 a 19/06. 

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 12/06 a 19/06

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 12/06 a 19/06. 

7. Proposta 2024/65 Campo de férias 2024 - taxas de inscrição

8. Proposta 2024/66 Unidades Locais de Proteção Civil.

9. Proposta 2024/67 Mandato 2021/2025 - Homologação da classificação obtida na avaliação do período
experimental.

10. Pedido de cadeiras e uma tenda para a festa de final de ano, no dia 27 de junho, da Escola Primária
do Chouto. 

11. Pedido de material (coluna e microfone) para a festa do Jardim de Infância do Chouto, dia 21 de
junho. 
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12. Protocolo de Colaboração Administrativa e Financeira – RUSCha.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta Campo de férias 2024 - Taxas de inscrição: De acordo com o Regulamento do Campo de Férias
em vigor na freguesia, relativamente ao valor a que se refere o ponto cinco e seis, foi proposta  a definição
de um preço fixo devido à complexidade de análise e documentação devido à proteção de dados e
disponibilidade dos interessados em fornecer informação correta, acrescido do valor previsto para o
seguro. Desta forma foi acordado que o valor a pagar por cada criança será de um euro acrescido do valor
do seguro, sendo este valor previsível para o seguro de acidentes pessoais no valor previsto de seis euros
para os primeiros três módulos e de sete euros para o último módulo. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a taxa de
inscrição referente ao Campo de Férias.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
De acordo com reunião efetuada com a prestadora de serviços Ana Rita Santos, com o intuito de zelar pela
boa execução da Unidade Local de Proteção Civil, foi proposto que que a mesma irá tomar o planeamento,
prevenção e segurança. Sendo que a mesma assegurará a gestão entre as várias secções da Unidade local
desta União de Freguesias no que respeita à composição da presente unidade.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
composição da unidade local.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
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Proposta número sessenta e sete - Mandato dois mil e vinte um/dois mil e vinte cinco - HOMOLOGAÇÃO
DA CLASSIFICAÇÃO OBTIDA NA AVALIAÇÃO DO PERÍODO EXPERIMENTAL.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
homologação da classificação do período experimental da trabalhadora Verónica Isabel Silva Oliveira.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Pedido de cadeiras e uma tenda para a festa de final de ano, no dia vinte e sete de junho, da Escola
Primária do Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou a
cedência do material solicitado.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de material (coluna e microfone) para a festa do Jardim de Infância do Chouto, dia vinte e um/
junho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou por
unanimidade a cedência o material solicitado.  
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Protocolo de Colaboração Administrativa e Financeira – RUSCha (“Universidade Sénior dois mil e vinte e
quatro/dois mil e vinte cinco”)
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o protocolo, deliberou e aprovou-o por
unanimidade.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 20 de junho de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 27 de junho de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 19/06 a 26/06.

3. Resumo dos compromissos de 19/06 a 26/06. 

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 19/06 a 26/06.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 19/06 a 26/06.

7. Pedido de material para a festa final de ano do JI e EB1 Parreira. 

8. Pedido de espaço (sala de reuniões da Junta da Parreira) referente ao evento Festa de verão - CASP. 

9. Proposta 2024/68 -  Custo dos copos Feira de São Pedro 2024.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de material para a festa final de ano do Jardim de Infância e Escola Básica da Parreira. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do material.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Pedido de espaço (sala de reuniões da Junta da Parreira) referente ao evento Festa de verão - Centro de
Apoio Social da Parreira. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou a
disponibilização do espaço requerido.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
De acordo com o email recebido da Senhora Joana Policarpo, e conforme os custos dos copos fornecidos
em eventos, propõe-se o valor de oitenta cêntimos por copo e quarenta cêntimos por fita para a Feira de
São Pedro e do Chocalho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.

 
ENCERRAMENTO:
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Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 27 de junho de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 04 de julho de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior

2. Resumo dos documentos recebidos de 26/06 a 03/07.

3. Resumo dos compromissos de 26/06 a 03/07.

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 26/06 a 03/07. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 26/06 a 03/07. 

7. Proposta 2024/69 - Monitores atl (valor a cabimentar); 

8. Proposta 2024/70 - Apoio a evento Centro de Apoio Social da Parreira - Festa Terra da Floresta.

9. Proposta 2024/71 - Isenção de valores Campo de Férias - 3 crianças da Freguesia.

10. Copos Feira de S. Pedro e do Chocalho 2024.

11. Proposta 2024/73 - Aceitação de donativo universidade sénior FSP´24.

12. Programas para conhecimento e aprovação:

UFPC+Jovem

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Caia-me

A Nossa Mochila

13. Feira de S.Pedro - Sra. Vera Cruz. 

14. Pedido de sede - 3P´s Team.

15. Requerimento Sra. Clara Nunes - contador (Murta). 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Tendo em conta a necessidade de realização do Campo de Férias de Verão, torna-se imperativo  adquirir
serviços para esta atividade. Existe primazia a jovens da Freguesia.
O valor expectável para a realização do programa mensal será proposto pelo valor de trinta e sete
euros/dia. Tendo em conta que são 13 jovens inscritos propõe-se a cabimentação no valor de dez mil
euros e quinhentos euros para esta atividade de ATL/OTL, sendo que os serviços tem de ser distribuídos
diariamente/semanalmente ou mensalmente pelos interessados.  
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta de valores.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Conforme o pedido de apoio requerido pela Instituição de Apoio Social da Parreira, veio esta requerer
apoio para a realização de um evento. Sendo este evento importante para a nossa freguesia, de acordo
com o nosso regulamento de atribuição de apoios e nos termos do artigo  dezasseis, alínea V) Apoiar
atividades de natureza social, cultural, educativa, desportiva, recreativa ou outra de interesse para a
freguesia da Lei setenta e cinco/dois mil e treze em conformidade com o regulamento de apoio às
entidades e associações da freguesia atribuir um apoio para realização deste evento, visto que as
associações/instituições desta freguesia enfrentam um período complicado face ao tempo que estiveram
sem poder criar ou participar em atividades e custos inerentes à realização de eventos.   
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
atribuição do apoio no valor de quinhentos euros, valor atribuído a todas as associações das freguesia.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:

União das Freguesias de Parreira e Chouto

Página 3 de 5
União das Freguesias da Parreira e Chouto • Tel 249 771 051 • Rua do Bairro Novo, n.º 28 • 2140-519 Parreira • Email: geral@ufpc.pt



"Tendo em conta os pedidos recebidos pela CPCJ (Comissão Nacional de Promoção dos Direitos de
Crianças e Jovens) da área da Chamusca, foi solicitada a isenção de três crianças — Juliana Isabel Lérias
dos Santos, Cristiano Gaspar Fontinha e Santiago Gaspar Fontinha — do pagamento do campo de férias
desta freguesia. Assim, foi proposta a isenção das crianças, de acordo com a informação recebida, por se
tratarem de casos sociais e, sendo esta uma das valências da autarquia conforme estabelecido pela Lei
número setenta e cinco/dois mil e treze, devemos considerar favoravelmente essa solicitação.
Adicionalmente, é importante destacar que a promoção do bem-estar e a garantia de igualdade de
oportunidades para todas as crianças são princípios fundamentais que orientam a atuação da CPCJ e da
autarquia." Assim, a isenção solicitada não só responde às necessidades imediatas destas famílias, como
também reforça o compromisso da comunidade em apoiar os seus membros mais vulneráveis.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
isenção.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
"Considerando o evento de São Pedro e do Chocalho realizado no ano de dois mil e vinte e quatro,
deparamo-nos com um ano atípico até então, marcado por muita chuva e frio. Estas condições adversas
resultaram numa diminuição de receita para as associações da freguesia, que ao longo do período do
evento nos solicitaram uma redução significativa ou isenção do valor a pagar pelos copos requisitados.
Estas associações trabalham em prol da comunidade, promovendo gratuitamente a nossa terra, pelo que
também temos o dever de reconhecer o seu esforço e considerá-las quando surgem externalidades que
comprometem os seus objetivos. Dado que temos uma margem de manobra em relação aos poucos
copos utilizados, que poderão ser reaproveitados no próximo ano, foi proposta uma redução de cinquenta
porcento no valor dos copos a cobrar às associações da Freguesia."   Adicionalmente, ao conceder esta
redução, será reforçado o apoio às associações locais, incentivando-as a continuar o seu trabalho
meritório e assegurando que possam manter a sua atividade mesmo em circunstâncias adversas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
redução do valor dos copos.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Considerando o e-mail rececionado pela equipa técnica e de coordenação da Universidade Sénior da
Academia Sénior da Parreira e Chouto, é proposta a aceitação do valor oferecido, no montante de
quatrocentos e noventa e um euros e setenta cêntimos. Adicionalmente, é importante salientar a
importância desta contribuição para o desenvolvimento contínuo das atividades da nossa academia,
permitindo-nos oferecer um serviço de qualidade e enriquecer as experiências educativas dos nossos
alunos seniores. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
aceitação da doação por parte da Academia Sénior.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
De acordo com os programas que usualmente são recorrentes, foi proposta a abertura dos presentes
programas (UFPC+Jovem ; CAIA-ME ; A Nossa Mochila), de acordo com documentação remetida por e-mail
datado de três/julho pela Senhora Joana Policarpo, de forma analisar e colocar os mesmos em prática e
tendo em conta os regulamentos em vigor.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a abertura dos programas. 
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Receção de comunicação de incidentes por parte da Senhora Vera Cruz, referente a espaços no Chouto.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento dos incidentes
comunicados e procedeu à sua análise. 
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de sede - Associação Três P´s team.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento Senhora Clara Nunes - contador (Murta). 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto rececionou o pedido e remeteu-o para as
entidades competentes para a resolução desta questão.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 04 de julho de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 11 de julho de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 03/07 a 10/07.

3. Resumo dos compromissos de 03/06 a 10/07. 

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 03/07 a 10/07. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 03/07 a 10/07. 

7. Projeto "Adota um avô", no âmbito da comemoração do Dia dos Avós no próximo dia 26 Julho 2024 -
CASP. 

8. Devolução dos equipamentos Charnekids.

9. Apoio coordenação Campo de Férias 2024 - Joana Policarpo e Mariana Rosa. 

10. Proposta 77 - Transportes Campo de Férias 2024.

11. Informação para o Município referente ao Campo de Férias 2024.

12. Contas - Freguesias de Parreira e Chouto.

13. Auto nº1 Táticas Simples, para aprovação.

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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14. Aquisição de piscinas para as atividades do Campo de Férias 2024.

15. Requerimento Elvira. 

16. Inscrições no programa de Apoio à Natalidade - Catarina Garcia. 

17. Protocolo Feira de São Pedro 2024 - para aprovação.

18. Ratificação do contrato de energia com a Ibelectra. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Projeto, apresentado pelo Centro de Apoio Social da Parreira, "Adota um avô" no âmbito da comemoração
do Dia dos Avós no próximo dia vinte e seis/ Julho.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do projeto e aderiu com a
participação das crianças do Campo de Férias. 
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Informação divulgada sobre a devolução dos equipamentos Charnekids.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade este ponto.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para aquisição de apoio na coordenação do Campo de Férias de Verão. Tendo em conta este tipo
de projetos para a comunidade de acordo com o artigo dezasseis, alínea t) da lei setenta e cinco/dois mil e
treze de doze/Setembro, os mesmos trazem consigo uma crescente responsabilidade, bem como
conhecimento de quem o executa. Analisando a disponibilidade bimensal/interpolada da Senhora Joana
Policarpo e da Senhora Mariana Rosa, propõe-se assim que as mesmas possam ser convidadas a prestar
serviços pois não interfere nos serviços de execução da Universidade Sénior, visto que as mesmas já
colaboram diretamente com esta instituição a alguns anos estando dotadas de experiência e
conhecimento na área e função. Espera-se que o valor máximo pela realização destes serviços seja de
setecentos euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade esta
proposta.
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(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Propõe-se a aquisição de serviços de transportes de acordo com a proposta, a qual visa possibilitar a
deslocação das crianças a diferentes localizações. A Junta de Freguesia não possui recursos próprios de
forma a satisfazer a realização do serviço, devido ao período em questão e à elevada aderência dos
interessados. Procurou-se de forma racional e tendo em conta as localizações e atividades limítrofes de
forma a não desgastar as crianças e analisando o dispêndio financeiro da aquisição do serviço. O valor
previsível será de cento e setecentos euros, tendo em conta o orçamento apresentado. O mesmo é
indicativo, mas será uma base de planeamento para realização de diferentes deslocações. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para a aquisição de serviços.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Informação remetida ao Município referente ao Campo de Férias (número de crianças por módulo,
identificação dos monitores e dados referentes ao seguro).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade o envio da
informação supra identificada. 
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Envio de pedido de esclarecimento à Caixa de Crédito Agrícola Mútuo da Chamusca, relativamente às
despesas de comissão de transferência que estavam a ser cobradas à tesoureira da União das Freguesias
de Parreira e Chouto. Para além disto, questionou-se a entidade sobre a possibilidade de pagamento no
portal Net Contas com duas assinaturas (pedido que tem sido constante e insistente, por parte da Junta de
Freguesia).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação remetida à
Caixa de Crédito Agrícola Mútuo da Chamusca.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Receção do Auto número um - Táticas Simples Lda. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto rececionou e aprovou por unanimidade o Auto.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Aquisição de piscinas para as atividades do Campo de Férias 2024.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a aquisição do
material visto que as existentes encontram-se danificadas.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento da Senhora Elvira Maria da Silva Varela a solicitar a colocação de um sinal de trânsito de rua
sem saída na Travessa do Vale.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste pedido.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Inscrições no programa de Apoio à Natalidade - Catarina Maria Lopes Garcia, filhas (Benedita Garcia
Scheideker Vicente e Maria João Garcia Scheideker Vicente.
O executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade o valor do
apoio de acordo com o estipulado no respetivo regulamento do programa.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Aprovação do protocolo referente à Feira de São Pedro e do Chocalho dois mil e vinte e quatro, celebrado
entre a Câmara Municipal da Chamusca e a União das Freguesias de Parreira e Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade o
protocolo de colaboração e apoio ao evento.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
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Ratificação do contrato de energia com a Ibelectra. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade este
ponto.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 11 de julho de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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2024/24

Reunião Ordinária de 25 de julho de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 25 de julho de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 10/07 a 24/07.

3. Resumo dos compromissos de 10/07 a 24/07.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 10/07 a 24/07. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 10/07 a 24/07.

7. 2024/78 Fruta para o Campo de Férias 2024. 

8. 2024/79 Renovação e Formação Inicial de Transporte Coletivo de Crianças - funcionários da Junta de
Freguesia. 

9. Jorge Silva Fontinha - Pedido do Salão de Convívio do Chouto (mesas e cadeiras) para realização de
festa de aniversário dia 27 de julho de 2024; 

10. Liliana Rosa (AAAFs) - Requisição de placa e tacho; 

11. Proposta n.º 81/2024 - 16.º Simpósio Internacional de Molinologia TIMS 2024. 

12. Proposta 05_CPR - Aquisição de serviços diversos administrativos educacionais, desportivos,
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culturais, socais e outros de interesse;

13. 10.ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa;

14. Proposta 08_AD - Prestação de serviços diversos em espaços verdes. 

15. 1ª Alteração Permutativa ao Orçamento Receita, em anexo.

16. Proposta 2024/84 ADS-02 Pavimento do parque do Gaviãozinho. 

17. Renovação Contrato Ana Rita Santos. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para aquisição de fruta fresca para o Campo de Férias. A inclusão de fruta na alimentação diária
das crianças é essencial para promover hábitos alimentares saudáveis, fundamentais para o seu
desenvolvimento físico e mental. Este campo de férias, que decorrerá entre os dias dez/julho a
três/setembro, é organizado com o intuito de proporcionar às crianças momentos de lazer, aprendizagem
e convivência saudável. 
A União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou a proposta no valor de duzentos euros, durante
todo o período do campo de férias de Verão. 
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Proposta renovação e formação inicial de Transporte Coletivo de Crianças - funcionários da Junta de
Freguesia. A formação proposta é específica para o transporte coletivo de crianças, uma área de extrema
importância que requer conhecimentos especializados para garantir a segurança e o bem-estar dos
menores durante o transporte. A melhoria da competência técnica permitirá aos funcionários atualizarem
e aprimorarem as suas competências em áreas cruciais como normas de segurança, procedimentos de
emergência, comportamento no transporte e utilização adequada de equipamentos de segurança. A
formação resultará num aumento da eficiência e produtividade. É, também, essencial manter os
funcionários atualizados sobre mudanças legislativas e regulatórias específicas do transporte coletivo de
crianças para garantir a conformidade e evitar penalidades e a formação contínua ajudará a manter este
conhecimento atualizado. A empresa formadora Serra do Saber propõe serviços de formação técnica
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especializada para o transporte coletivo de crianças com uma duração de vinte horas a trinta e cinco horas
e um custo total de dois mil, setecentos e trinta e seis euros, conforme a proposta apresentada.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta referente à formação de transporte coletivo de crianças.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do espaço salão de convívio do Chouto - Senhor Jorge Silva Fontinha.
O Executivo da União das Freguesia de Parreira e Chouto analisou o pedido e disponibilizou o espaço
requerido.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Requisição da placa e tacho - Senhora Liliana Rosa (AAAF´s).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e disponibilizou o
material.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta referente ao Décimo Sexto Simpósio Internacional de Molinologia TIMS dois mil e vinte e quatro,
que engloba nove dias de sessões e uma tour com diversas visitas, de norte a sul do país, aos moinhos
mais relevantes. É objetivo da organização em Portugal promover a preservação e valorização dos
moinhos tradicionais, bem como dar reconhecimento internacional e expressão mediática às instituições
que investem na sua preservação. Deste modo convidaram a União de Freguesias de Parreira e Chouto
para se associar a este prestigiado evento enquanto apoiante. No dia vinte e três/setembro, no Moinho de
Água da Parreira. Das opções dadas pela organização propõe-se a opção pela cedência de cinquenta a
sessenta refeições num restaurante perto do Moinho. Esse almoço realizar-se-á no Restaurante "O Moço"
e o valor estimado por refeição será entre dez euros a quinze euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta de consulta prévia para serviços administrativos diversos, educacionais, desportivos, culturais,
sociais e outros de interesse, nos termos da alínea c) do artigo vinte do CCP devendo, para tal, serem
consultadas entidades que devem garantir a melhor prestação do serviço objeto do procedimento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Décima alteração permutativa ao orçamento despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração em anexa à ata.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta de ajuste direto para a prestação de serviços diversos em espaços verdes, nos termos e para os
efeitos do disposto no artigo vinte, número um, alínea d) do Código dos Contratos Públicos. Assim, foi
proposto o convite à apresentação de proposta à empresa NB Jardins, pelo conhecimento e experiência
demonstrados em serviços anteriores prestados a esta Junta de Freguesia e sua pronta disponibilidade,
quando mais nos tempos presentes pela dificuldade de empresas e mão de obra nesta área. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para o ajuste direto acima identificado.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Primeira Alteração Permutativa ao Orçamento Receita.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração.    
(16) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para a pavimentação do parque do Gaviãozinho. Após uma análise sobre o espaço do parque do
Gaviãozinho o mesmo tem um espaço de grande dimensão em pedra pelo que o inutiliza devido à
impossibilidade de locomoção e utilização. Salienta-se que o espaço é utilizado para a realização do evento
"noites de verão", pelo que é usufruído por pessoas com alguma idade. As condições existentes põem em
causa a segurança da sua utilização em eventos e de utilização cultural, desportiva e lúdica. Com a
intervenção proposta o espaço pode ser dinamizado.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(17) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Renovação do ajuste direto simplificado associado à aquisição de serviços da Senhora Ana Rita Santos. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou analisou o ponto em questão e
procederá à elaboração de uma proposta para a respetiva renovação. 

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 25 de julho de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 01 de agosto de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

2. Resumo dos documentos recebidos de 24/07 a 31/07

3. Resumo dos compromissos de 24/07 a 31/07 

4. Resumo do fecho de caixa

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 24/07 a 31/07

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 24/07 a 31/07 

7. Re: Contratação para intervenção de algumas obras na UFPC 

8. Re: Procedimento 08_AD_Prestação de serviços em espaços verdes da Freguesia

9. Re: Proposta 05_CPR

10. Agradecimento - Empréstimo Mesas e Bancos - IV Festival do Frango

11. Re: Desfibrilhador automático externo

12. Pedido de apoio para evento - ACRMM 

13. Recinto Escolar - JI Parreira (limpezas exteriores)
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14. Re: Avaria na iluminação pública 

15. Programa A Nossa Mochila, abertura das inscrições até 19 de agosto

16. Pronúncia sobre instalação eólica

17. Pedido de carrinha - João Oliveira

18.  Análise do pedido de reparações no Centro de Saúde do Chouto  
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de parecer ao Doutor Luís Leitão, relativamente aos valores para a contratação de serviços
associados a obras na Freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Pedido de parecer ao Doutor Luís Leitão sobre a prestação de serviços em espaços verdes. No seguimento
do mail, e após pesquisa no programa GESSNC-AP, a empresa em causa NB Jardins Unipessoal Lda não se
encontra impedida de ser contratada, respeitando assim os limites do artigo número cento e treze do CCP.
Em relação ao procedimento a adotar, pode ser por Ajuste Direto de acordo com com o alínea d) do artigo
número vinte do CCP.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de parecer ao Doutor Luís Leitão sobre a consulta prévia de prestação de serviços administrativos,
educacionais, desportivos, culturais, sociais e outros de interesse para a Freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Agradecimento referente ao empréstimo mesas e bancos - IV Festival do Frango em Vale de Cavalos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do agradecimento.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Receção de informação por parte do Município a questionar sobre os locais adequados na Freguesia para
a implementação de desfibrilhadores.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a questão e informou o Município que
o local mais adequado seria junto às Juntas de Freguesia. 
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de apoio para evento - Associação Cultural e Recreativa de Marianos e Murta.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade o
apoio ao evento.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação de limpezas exteriores no recinto da Escola Básica e Jardim de Infância na Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Comunicação sobre avaria na iluminação pública no Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da comunicação
submetida para a entidade responsável.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Programa "A Nossa Mochila", abertura das inscrições até dezanove/agosto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a divulgação do respetivo programa.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Pronúncia de instalação de central eólica à Agência Portuguesa do Ambiente.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira de Parreira e Chouto analisou a respetiva proposta de
pronúncia, aprovou-a por unanimidade e submeteu-a à entidade acima mencionada.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação de carrinha por parte do Grupo Velhas Glórias do Chouto para deslocação a prova no Casal
Novo Amor, no dia três/agosto e quatro/agosto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência da
viatura.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
 Análise do pedido de reparações no Centro de Saúde do Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 01 de agosto de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 08 de agosto de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia

União das Freguesias de Parreira e Chouto

União das Freguesias da Parreira e Chouto • Tel 249 771 051 • Rua do Bairro Novo, n.º 28 • 2140-519 Parreira • Email: geral@ufpc.pt



Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 08 de agosto de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 31/07 a 07/08.

3. Resumo dos compromissos de 31/07 a 07/08. 

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 31/07 a 07/08. 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 31/07 a 07/08. 

7. Proposta 2024/86 Apoio a evento anual Associação Cultural e Recreativa de Marianos e Murta (6, 7 e 8
de setembro). 

8. CPR_05_“Aquisição de serviços administrativos, educacionais, desportivos, culturais, sociais e outros de
interesse".

9. Convite 08_AD_"Prestação de serviços diversos em Espaços Verdes".  

10. Proposta 2024/87 Adjudicação AD_08_Prestação de serviços diversos em Espaços verdes. 

11. Proposta 2024/88 Adjudicação 05_CPR_"Aquisição de serviços diversos administrativos educacionais,
desportivos, culturais, sociais e outros de interesse.”

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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12. Pedido de parecer construção/substituição de telheiro - "Casa Azul Chouto" - Rua Vicente Pratas.

13. Peregrinação a pé Évora - Santuário de Nossa Senhora de Fátima- dia 9 de Outubro de 2024.

14. Cedência de mesas e bancos - Associação Cultural e Recreativa de Marianos e Murta.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta apoio a evento anual Associação Cultural e Recreativa de Marianos e Murta, dias seis, sete e
oito/setembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a proposta e aprovou por unanimidade
o apoio em conformidade e igualdade para com outras associações no valor de quinhentos euros, nos
termos do artigo dezasseis alínea V) Apoiar atividades de natureza social, cultural, educativa, desportiva,
recreativa ou outra de interesse para a freguesia da Lei setenta e cinco/dois mil e treze, em conformidade
com o regulamento de apoio às entidades e associações da freguesia.   
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Aquisição de serviços diversos administrativos educacionais, desportivos, culturais, sociais e outros de
interesse. Foi proposta uma consulta prévia ao mercado e nos termos da alínea c) do artigo vinte do
Código dos Contratos Públicos devendo, para tal, ser consultadas entidades que devem garantir a melhor
prestação do serviço objeto do procedimento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta e o respetivo envio dos convites e caderno de encargos.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Prestação de serviços diversos em espaços verdes. Torna-se imprescindível um acompanhamento
dedicado a esta área, pelo que, foi proposto que seja realizado um procedimento de ajuste direto, nos
termos e para os efeitos do disposto no artigo vinte, número um alínea d) do Código dos Contratos
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Públicos, com vista à formação de um contrato de aquisição dos referidos serviços. O valor proposto é de
dez mil euros. O prazo de execução é até trinta/setembro de dois mil e vinte cinco, ou até o saldo do valor
proposto finalizar. Mais foi determinado, que nos termos e para os efeitos do disposto no número dois do
artigo quarenta do Código dos Contratos Públicos, a aprovação das peças do procedimento, convite e
caderno de encargos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta e o respetivo envio dos convites e caderno de encargos.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Adjudicação prestação de serviços diversos em espaços verdes. Na sequência do convite endereçado à
empresa NB Jardins para ajuste direto para aquisição de "Prestação de serviços diversos em Espaços
verdes", aquela apresentou uma proposta que cumpre todos os requisitos previstos no caderno de
encargos enviado. Nesse caso, deve ser notificada da decisão de adjudicação, bem como da apresentação
dos documentos de habilitação previstos no artigo oitenta e um do Código dos Contratos Públicos. Mais se
aprova a minuta do contrato, que se junta em anexo, que deve ser notificada ao adjudicatório para,
querendo, se pronunciar, no prazo de dois dias.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Na sequência da consulta prévia e após envio do convite e caderno de encargos às empresas para a
"Aquisição de serviços diversos administrativos educacionais, desportivos, culturais, sociais e outros de
interesse.", a Senhora Mariana Rosa apresentou uma proposta que cumpre todos os requisitos previstos
no caderno de encargos. Assim, o júri entendeu que a proposta apresentada pelo concorrente, reúne
todas as condições necessárias. Desta forma, foi-lhes submetido o relatório final acordado no dia oito de
agosto, sem o relatório preliminar, devido ao facto de não terem sido apresentadas outras propostas após
o nosso convite, nos prazos previsto sem ser necessário a audiência das partes. Em face do exposto que se
envie a adjudicação do presente procedimento à Sr.ª Mariana Rosa pelo valor proposto. Neste caso, deve
ser notificada da decisão de adjudicação, bem como da apresentação dos documentos de habilitação
previstos no artigo oitenta e um do Código dos Contratos Públicos. Mais se aprova a minuta do contrato,
que se junta em anexo, que deve ser notificada ao adjudicatário para, querendo, se pronunciar, no prazo
de dois dias. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de parecer construção/substituição de telheiro ao Município - "Casa Azul Chouto" - Rua Vicente
Pratas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido remetido ao Município da
Chamusca.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Peregrinação a pé Évora - Santuário de Nossa Senhora de Fátima- dia nove/outubro de dois mil e vinte e
quatro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e confirmou por unanimidade
a cedência.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido cedência de mesas e bancos - Associação Cultural e Recreativa de Marianos e Murta. 
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisaram o pedido e confirmaram por
unanimidade a cedência do material para o evento.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 08 de agosto de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 22 de agosto de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 22 de agosto de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 07/08 a 21/08. 

3. Resumo dos compromissos de 07/08 a 21/08.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 07/08 a 21/08.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 07/08 a 21/08.

7. Pedido de disponibilização de sala para Academia Sénior.

8. Receção dos documentos de habilitação referentes à adjudicação do AD_08_2024.

9. Condições da Apólice - UFPC+Jovem - Conhecimento.

10. Solicitação do salão de convívio da Parreira Sra. Ana Sofia Silva, dia 29 de setembro. 

11. Pedido de carrinha - Junta de Freguesia Vale de Cavalos.

12. Seguro referente ao Módulo 4 Campo de Férias Verão - para conhecimento. 

13. Pedido de empréstimo da carrinha de 9 lugares, para dia 15 de Agosto (deslocação a Alcobaça) -
ACRMM. 

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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14. Pedido de empréstimo de viaturas para deslocações do Rancho Folclórico da Parreira, dias 15/08 e
19/08. 

15. Pedido de apoio a evento - Foz e Peso. 

16. Cancelamento do pedido do salão da Parreira Sra. Tânia Oliveira para o dia 21/09 e 22/09.

17. Confirmação da cedência do espaço salão de convívio da Parreira para os dias 21/09 e 22/09 à Sra.
Paula Dias. 

18. Orçamento pastelaria campo de férias Verão - Sra. Joana Policarpo. 

19. Prolongamento da rede de abastecimento águas no Geraldo.

20. Transportes escolares 2024/25 - pedido de esclarecimento.

21. Contentor do lixo no Junco.

22. Pedido de esclarecimento sobre estradas a analisar e reparar na Freguesia. 

23. Aluguer de Insufláveis "Orçamento". 

24. Análise de duas inscrições no módulo 4, de acordo com o regulamento. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de disponibilização de sala para Academia Sénior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do espaço.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Receção dos documentos de habilitação referentes à adjudicação do ajuste direto_número oito e da
consulta prévia_número cinco.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou os respetivos documentos e aprovou
por unanimidade a sua aceitação.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Condições da Apólice - UFPC+Jovem.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Solicitação do salão de convívio da Parreira Sra. Ana Sofia Silva, dia vinte e nove/setembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de carrinha - Junta de Freguesia Vale de Cavalos.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência da viatura 88-84-XJ, cedida a treze/agosto.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Seguro referente ao Módulo quatro Campo de Férias Verão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de empréstimo da carrinha de nove lugares, para dia quinze/agosto (deslocação a Alcobaça) -
Associação Cultural e Recreativa de Marianos e Murta.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência da
viatura. 
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de empréstimo de viaturas para deslocações do Rancho Folclórico da Parreira a atuações em
Alpiarça, dias quinze e dezanove/agosto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência da
viatura.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de apoio a evento - Foz e Peso. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
proposta para o apoio.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Cancelamento do pedido do salão da Parreira Senhora Tânia Oliveira para os dias vinte e um e vinte e
dois/setembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Confirmação da cedência do espaço salão de convívio da Parreira para os dias vinte e um e vinte e
dois/setembro à Senhora Paula Dias.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do espaço.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
Orçamento pastelaria campo de férias Verão à Senhora Joana Policarpo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o
orçamento no valor de trezentos e noventa euros.
(19) PONTO DEZANOVE DA ORDEM DO DIA:
Prolongamento da rede de abastecimento águas no Geraldo. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto solicitou esclarecimento ao Município da
Chamusca.
(20) PONTO VINTE DA ORDEM DO DIA:
Transportes escolares ano letivo dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte cinco.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto solicitou esclarecimento ao Município da
Chamusca.
(21) PONTO VINTE E UM DA ORDEM DO DIA:
Pedido de contentor do lixo no Junco.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e remeteu o pedido para
o Município da Chamusca.
(22) PONTO VINTE E DOIS DA ORDEM DO DIA:
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Pedido de esclarecimento ao Município da Chamusca sobre estradas a analisar e reparar na Freguesia.
Depois de análise e solicitações por parte de fregueses devido às condições das vias na Freguesia foram
reportados alguns casos que devem ser considerados: Estrada do Gavião -Estrada/ponte de entre águas; 
Ponte do Pego; Bermas Salvador-Murta; Estrada das almotolias (raízes de pinheiros); Estrada da Parreira e
Salvador (cortes existentes na Via); Falta de reparações devido a roturas na Parreira e Chouto (Águas do
Ribatejo).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto remeteu o pedido de esclarecimento ao
Município da Chamusca.
(23) PONTO VINTE E TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Aluguer de Insufláveis para atividades campo de férias verão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o orçamento e aprovou-o por
unanimidade.
(24) PONTO VINTE E QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Análise de duas inscrições no módulo quatro, de acordo com o regulamento:
Santiago Neves Scheideker Mendes Vicente;
Maria Madalena Rodrigues Fidalgo.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou as inscrições e aprovou-as por
unanimidade, conforme o estipulado no regulamento.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto

Página 5 de 6
União das Freguesias da Parreira e Chouto • Tel 249 771 051 • Rua do Bairro Novo, n.º 28 • 2140-519 Parreira • Email: geral@ufpc.pt



União das Freguesias de Parreira e Chouto, 22 de agosto de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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2024/28

Reunião Ordinária de 29 de agosto de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia (Via Zoom)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 12 de setembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia (Via Zoom)

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 21/08 a 28/08. 

3. Resumo dos compromissos de 21/08 a 28/08. 

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 21/08 a 28/08.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 21/08 a 28/08.

7. 11ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.

8. Comunicação de incidente via GES - Sr. Herlander Pinheiro.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Décima primeira alteração permutativa ao orçamento despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração permutativa ao orçamento despesa.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Comunicação de incidente via GesAutarquia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da comunicação feita pelo
Senhor Herlander Pinheiro.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 29 de agosto de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 05 de setembro de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 05 de setembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

2. Resumo dos documentos recebidos de 28/08 a 04/09

3. Resumo dos compromissos de 28/08 a 04/08.

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 28/08 a 04/08.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 28/08 a 04/08.   

7. Requerimento aquisição de sepultura cemitério novo Chouto - Maria de Fátima Vital.

8. Requerimento Assistente Técnica Lina Branco - Autorização para acumulação de funções privadas.

9. Pedido de transporte 31 agosto - ACRMM.

10. Pedido de bancada showcooking - Ulme.

11. Recolha de monos UFPC p/ Município. 

12. Proposta 2024/90 Dia dos Moinhos.

13. ADS Obras Gaviãozinho (parque lazer e lago do moinho e arrecadação campo de futebol).

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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14. Proposta 2024/91 - renovação de prestação serviços Ana Rita Santos.

15. Receção de convite ACRMM. 

16. Proposta 2024/92 Empreitada das obras da ZAE Chouto.

17. Proposta 2024/93 Atualização despesas com monitores Campo de Férias.

18. Reinício de atividade - Sofia Rosa. 

19. 12ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa, em anexo.

20. Proposta 2024/94 - Protocolo apoio festas Foz e Peso.

21. Proposta 2024/95 - Apoio a festas da Foz e Peso. 

22. Proposta 2024/96 - Atualização de valores Campo de Férias (valor IVA). 

23. Pedido de carrinha 06/09/2024 - 3P´s Team.

24. 2ª Alteração Permutativa ao Orçamento Receita, em anexo.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento aquisição de sepultura cemitério novo Chouto - Maria de Fátima Vital, talhão número cinco,
arruamento B, sepultura número duzentos e catorze.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o
requerimento para aquisição.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Requerimento Assistente Técnica Lina Branco - Autorização para acumulação de funções privadas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou o
requerimento por unanimidade.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Solicitação de uma viatura para o dia trinta e um/agosto, por parte da Associação Cultural e Recreativa de
Marianos e Murta, para deslocação a Alcobaça para levantamento de material para a festa anual.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Pedido de bancada showcooking - Junta de Freguesia de Ulme.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou por unanimidade a
cedência do material para o evento "Festival já te dou o Arroz".
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
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Envio de pedido ao Município da Chamusca para recolha de monos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Tendo em conta a dinamização dos espaços de interesse da nossa freguesia de acordo com alínea v) artigo
dezasseis da lei setenta e cinco/dois mil e treze de doze de Setembro, serviu a proposta para englobar no
"16th Symposium of The International Molinological Society", que decorre em Portugal, serviços
publicitários no valor de setecentos e cinquenta euros, mais IVA. Sendo um meio de extrema importância
para divulgação da nossa freguesia bem como do nosso moinho uma participação a nível internacional foi
proposta a participação bem como aquisição dos serviços de publicidade para este fim. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Procedimento de ajuste direto simplificado referente a obras no Gaviãozinho (parque lazer e lago do
moinho e arrecadação campo de futebol).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o
procedimento.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta renovação de prestação serviços Ana Rita Santos. Contratação de serviços através de um
procedimento de ajuste direto simplificado, nos termos do Código dos Contratos Públicos, com a duração
de quatro meses, pelo valor máximo de três mil oitocentos euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a proposta
para a renovação dos serviços ATL/OTL, transportes escolares, administrativo, apoio ao estudo e eventos
da Freguesia.
(15) PONTO QUINZE  DA ORDEM DO DIA:
Receção de convite ACRMM, festa anual na Murta.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do convite,
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Proposta empreitada das obras da ZAE Chouto, através de cooperação de protocolo com o Município da
Chamusca, veio esta Junta propor ao Município a celebração de CI para a cedência de espaço na ZAE de
forma a melhorar e dar condições ao serviços operacionais desta freguesia.  
Torna-se imprescindível um acompanhamento técnico especializado, permanente e dedicado a esta área,
pelo que, foi proposto que seja realizado um procedimento de ajuste direto para empreitada, nos termos
e para os efeitos do disposto na alínea d) do Artigo dezanove do Código dos Contratos Públicos
(doravante, CCP), com vista à formação de um contrato de aquisição dos referidos serviços. Mais se
determina, nos termos e para os efeitos do disposto no número dois do artigo quarenta do CCP, a
aprovação das peças do procedimento, convite e caderno de encargos.
Desta forma, após uma procura no mercado, consideramos que o valor máximo que estamos disposto a
disponibilizar para esta intervenção será de dezasseis mil e quinhentos euros, acrescidos de IVA. Foi
tomado conhecimento que para esta empreitada existe a intenção de convidar a empresa JCF Engenharia
construção, pois, a mesma mostrou disponibilidade e possibilidade de realização da obra. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Atualização da despesa com monitores Campo de Férias. Estava previsto o valor de dez mil e quinhentos
euros para a prestação de serviços do campo de férias de verão, pelo que, devido ao elevado número de
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participantes inscritos (crianças) foi necessário mais serviços prestados pelos monitores pelo que terá de
ser feito um reforço de pelo menos mil cento e cinco euros e setenta e cinco cêntimos, de acordo com o
mapa em que se anexa. Desta forma foi proposta a atualização dos valores a retificar. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
retificação.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
Reinício de atividade - Sofia Rosa. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do início da atividade, no
dia cinco/setembro.
(19) PONTO DEZENOVE DA ORDEM DO DIA:
Décima Segunda Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a alteração ao
orçamento despesa.
(20) PONTO VINTE DA ORDEM DO DIA:
Protocolo apoio festas Foz e Peso. A Freguesia de Parreira e Chouto tem um extenso território pelo que os
apoios e obras a realizar nas associações e apoio às coletividades tem de ser ponderada e planeada. Foi
constatado que o esforço das associações da Freguesia para a preservação do património existente bem
como as melhorias continuas e dinamização cultural, desportiva, social e lúdica na freguesia. A comissão
de Festas da Foz e Peso reuniu com esta junta de forma abordar o tema de melhoria do espaço do recinto
de festas daquele local. A associação pretende a pavimentação do recinto, pois, o mesmo encontra-se
ainda em terra batida. 
Foi proposta a aprovação do protocolo tendo em conta alínea m), n) e v) do numero um do artigo
dezasseis, da lei número setenta e cinco/dois mil e treze de doze de setembro entre a União de Freguesias
de Parreira e Chouto e a Comissão de Festas Foz e Peso, tendo por base a pavimentação do recinto de
festas da Foz e Peso e tendo como valor máximo de dez mil euros, acrescidos de IVA.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para a criação do protocolo.
(21) PONTO VINTE E UM DA ORDEM DO DIA:
Apoio a festas da Foz e Peso. Sendo este evento festivo um marco na nossa freguesia foi proposta, de
acordo com o regulamento de atribuição de apoios e nos termos do artigo dezasseis, alínea V) - Apoiar
atividades de natureza social, cultural, educativa, desportiva, recreativa ou outra de interesse para a
freguesia da Lei setenta e cinco/dois mil e treze em conformidade com o regulamento de apoio às
entidades e associações da freguesia. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta de apoio à associação.
(22) PONTO VINTE E DOIS DA ORDEM DO DIA:
Atualização de valores Campo de Férias (valor IVA). Estava previsto o valor de dez mil e quinhentos euros,
acrescido de mil, cento e cinco euros e setenta e cinco cêntimos para a prestação de serviços do campo de
férias de verão, pelo que não foi contabilizado o valor do IVA pelo que o mesmo valor deve ser reforçado
para dois mil, seiscentos e setenta euros. Desta forma, foi proposta a atualização dos valores a retificar.     
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para retificação dos valores.
(23) PONTO VINTE E TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Pedido de carrinha para o dia seis/setembro - Três P´s Team.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência da
viatura.
(24) PONTO VINTE E QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Segunda Alteração Permutativa ao Orçamento Receita. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração permutativa ao orçamento receita.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 05 de setembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 12 de setembro de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 12 de setembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 04/09 a 11/09.

3. Resumo dos compromissos de 04/09 a 11/09.

4. Resumo do fecho de caixa. 

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 04/09 a 11/09.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 04/09 a 11/09.

7. Orçamento Moinho Parreira.

8. Programa UFPC+Jovem e Monitores - Mapa de horas e valores. 

9. Convite inauguração Moinho Foros do Arrão. 

10. Pedido de apoio sunset - Grupo Desportivo da Parreira. 

11. Mapas transportes 2024/25. 

12. Adenda Campo de Férias. 

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Orçamento para criação de painéis explicativos sobre o funcionamento do Moinho, associado à divulgação
do Moinho da Parreira e sua exposição perante os visitantes.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o
orçamento.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Programa UFPC+Jovem e Monitores - valores e mapa de horas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do respetivo mapa de
horas e aprovou por unanimidade o pagamento dos respetivos valores.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Convite para a inauguração Moinho Foros do Arrão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto rececionou o convite.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Pedido de apoio por parte do Grupo Desportivo da Parreira, para evento "sunset".
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e foi aprovado por
unanimidade o apoio, sem incluir a votação do Senhor Presidente do Executivo.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Mapa transportes referente ao novo ano letivo escolar.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento.
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(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Adenda Protocolo de Colaboração Administrativa e Financeira - Campo de Férias dois mil e vinte e dois,
entre o Município da Chamusca e a União das Freguesias de Parreira e Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a adenda, aprovou-a por unanimidade
e remeteu-a para aprovação da Assembleia de Freguesias.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 12 de setembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 19 de setembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 12/09/2024 a 19/09/2024.

3. Resumo dos compromissos de 12/09/2024 a 19/09/2024.

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 12/09/2024 a 19/09/2024.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 12/09/2024 a 19/09/2024.

7. Sr.ª Arsénia Couteira Neves Maia - Requerimento para a Compra de uma Sepultura Perpétua, no
Cemitério Novo do Chouto.

8. Sr.ª Adriana Amaro - Pedido do Salão de Convívio da Parreira (mesas e bancos) para os dias 9 e 10 de
novembro de 2024.

9. Beira Cruz, Lda. - Proposta Construção Cemiterial.

10. Grupo Desportivo da Parreira - Pedido de Empréstimo de Transporte para os Atletas para o dia 21 de
setembro de 2024.

11. Gonçalo Santos - Pedido de Símbolo da Freguesia da Parreira.

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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12. Retificação da Proposta n.º 97/2024.

13. Proposta n.º 98/2024 - Transportes Escolares 24/25.

14. Proposta n.º 100/2024 - Abertura de Vagas para Ocupação de CEIs e CEI's+.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.  
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Requerimento para a compra de uma sepultura perpétua, no Cemitério Novo do Chouto, talhão número
cinco, arruamento B e sepultura número duzentos e quinze. - Senhora Arsénia Couteira Neves Maia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a a
compra da sepultura.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Pedido do salão de convívio da Parreira (mesas e bancos) para os dias nove e dez/novembro. - Senhora
Adriana Amaro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do material e do espaço.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Informação Beira Cruz, Lda. - Proposta Construção Cemiterial.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste ponto.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Pedido de empréstimo de transporte para os atletas para o dia vinte e um/setembro, Grupo Desportivo da
Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou por
unanimidade a cedência do transporte.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de símbolo da Freguesia da Parreira - Senhor Gonçalo Santos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido. 
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(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Retificação da proposta número noventa e sete.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta transportes escolares referentes ao ano letivo dois mil e vinte e quatro/ dois mil e vinte cinco.
O Executivo da União das Freguesias analisou e aprovou excecionalmente o transportes dos alunos que
ainda não têm a confirmação por parte do Município. 
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para abertura de vagas para ocupação de CEIs e CEIS´S+.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 19 de setembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 26 de setembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete Horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 19/09/2024 a 26/09/2024.

3. Resumo dos compromissos de 19/09/2024 a 26/09/2024.

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 19/09/2024 a 26/09/2024.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 19/09/2024 a 26/09/2024.

7. Associação Cultural e Recreativa de Marianos Murta - Pedido de cedência de mesas e bancos para os
dias 20, 21 e 22 de setembro de 2024.

8. Grupo de Amigos do TT 3 P's Team - Baja Portalegre 500 - Pedido de Apoio.

9. Minuta CI Transportes Escolares 2024/2025.

10. HELPIDEZ - Atividade Física, Lda. - Orçamento 2024.

11. PROPOSTA N.º 101/2024 - MANDATO 2021/2025 - Alterações de Posição Remuneratória – Acelerador
de Carreiras (em anexo).

12. Proposta n.º 102/2024 - Colocação de sistemas de GPS em viaturas da Junta.

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Associação Cultural e Recreativa de Marianos Murta - Pedido de cedência de mesas e bancos para os dias
vinte, vinte um e vinte e dois de setembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do material.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Grupo de Amigos do TT Três P's Team - Solicitação de apoio para Baja Portalegre.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste pedido.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Minuta Contrato Interadministrativo entre o Município da Chamusca e União das Freguesias de Parreira e
Chouto - Transportes Escolares ano letivo dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte cinco.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a minuta
do Contrato Interadministrativo.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
HELPIDEZ - Atividade Física, Lda. - Orçamento para os meses de outubro, novembro e dezembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o orçamento, deliberou e aprovou por
unanimidade.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
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PROPOSTA N.º cento e um/dois mil e vinte e quatro - MANDATO dois mil e vinte um/dois mil e vinte cinco -
Alterações de Posição Remuneratória – Acelerador de Carreiras.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para colocação de sistemas de GPS em viaturas da Junta. Considera-se de extrema importância a
contratualização de serviços de localização por GPS nos veículos da Junta de Freguesia de forma a que seja
possível analisar e trabalhar de forma rápida e eficaz a informação obtida. O intuito é maximizar
produção, pois, o tempo dispensado por parte dos operacionais no preenchimento das folhas de serviço
das viaturas será menor. Foi constatado que as folhas são demorosas de preenchimento e, que, por vezes
existe a probabilidade   de serem cometidos erros de preenchimento, principalmente as que possuem a
obrigatoriedade de serem reportadas (exemplo: transportes escolares). Assim foi proposta a aquisição de
serviços para até onze viaturas, dando primazia às viaturas de transporte escolar.
O valor previsto é de doze euros e cinquenta cêntimos + IVA por mês, para doze meses de acordo com
orçamento apresentado pela empresa Verizon.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete Horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 26 de setembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 03 de outubro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 26/09/2024 a 02/10/2024.

3. Resumo dos compromissos de 26/09/2024 a 02/10/2024.

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 26/09/2024 a 02/10/2024.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 26/09/2024 a 02/10/2024.

7. Charnekids - Programa e Ficha de Inscrição.

8. Sr. Ricardo Ferreira - Pedido do salão de convívio da Parreira, dias 16 e 17 de Novembro.

9. Informação - Cemitérios da União das Freguesias de Parreira e Chouto.

10. Motoclube Marimurtense - Pedido de apoio para XVI passeio TT.

11. PROPOSTA AO ÓRGÃO EXECUTIVO N.º 103/2024 - MOBILIDADE INTERCARREIRAS.

12. Proposta 2024/104 - Apoio 3Ps Team - Participação BAJA 2024.

13. Proposta 2024/105 - Apoio Passeio Motard - MariMurtense - Falcões do Ribatejo.
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14. Proposta 2024/106 - Aquisição de serviços desportivos.

15. Sra. Maria Jacinta Garcia Alves Lopes - Requerimento para colocação de pedra no cemitério da
Parreira, talhão n.º7, arruamento B, sepultura n.º1.

16. Verizonconnect- Documento para conhecimento.

17. Sra. Ana Maria Oliveira Silva - Requerimento para colocação de um ponto de paragem na rua 25 de
Abril, Murta. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Reabertura da nova época Charnekids - conhecimento do regulamento e ficha de inscrição.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Senhor Ricardo Ferreira - Pedido do salão de convívio da Parreira, dias dezasseis e dezassete/novembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e aprovou por
unanimidade a cedência do espaço solicitado.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Informação - Cemitérios da União das Freguesias de Parreira e Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Motoclube Marimurtense - Pedido de apoio para o XVI passeio TT.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
PROPOSTA AO ÓRGÃO EXECUTIVO NÚMERO CENTO E TRÊS/DOIS MIL E VINTE E QUATRO - MOBILIDADE
INTERCARREIRAS.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta apoio Motard Três P´s Team. 
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O Executivo da União das Freguesias deliberou e aprovou por unanimidade esta proposta de acordo com
o regulamento de atribuição de apoios e nos termos do artigo dezasseis alínea V) Apoiar atividades de
natureza social, cultural, educativa, desportiva, recreativa ou outra de interesse para a freguesia da Lei
setenta e cinco/dois mil e treze.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta apoio a passeio Motard - Marimurtense.
O Executivo da União das Freguesias deliberou e aprovou por unanimidade esta proposta de acordo com
o regulamento de atribuição de apoios e nos termos do artigo dezasseis alínea V) Apoiar atividades de
natureza social, cultural, educativa, desportiva, recreativa ou outra de interesse para a freguesia da Lei
setenta e cinco/dois mil e treze.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta aquisição de serviços desportivos. A junta de freguesia dinamizou um projeto de estimulo para
atividades desportivas gratuitas nas freguesias de Parreira e Chouto, abrangendo toda a população. Assim,
de acordo alínea v) do artigo dezasseis da lei setenta e cinco/dois mil e treze e de acordo com orçamento
apresentado, foi proposta a aquisição destes serviços.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Senhora Maria Jacinta Garcia Alves Lopes - Requerimento para colocação de pedra no cemitério da
Parreira, talhão número sete, arruamento B, sepultura número um.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Documento para conhecimento - contrato Verizonconnect.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade os
documentos.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Senhora Ana Maria Oliveira Silva - Requerimento para colocação de um ponto de paragem na Rua Vinte e
Cinco de Abril, na Murta.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e remeteu-o
para o Município da Chamusca.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 03 de outubro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 10 de outubro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

FALTAS:

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior; 

2. Resumo dos documentos recebidos de 02/10/2024 a 09/10/2024;

3. Resumo dos compromissos de 02/10/2024 a 09/10/2024;

4. Resumo do fecho de caixa;

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 02/10/2024 a 09/10/2024; 

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 02/10/2024 a 09/10/2024;

7. Proposta publicidade "O Mirante";

8. Centro de Apoio Social da Parreira - Solicitação do salão de convívio da Parreira, para dia 20 de
Outubro.

9. Orçamento - Obras no Centro de Saúde do Chouto.  

10. 13ª Alteração Permutativa ao orçamento Despesa. 

11. Problemas na iluminação pública- Rua 1º de Dezembro.
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12. Condições do pavimento no cruzamento EM-EN Chouto. 

13. Pedido de esclarecimento à CCAM Chamusca - Pagamentos NetContas. 

14. Maria João Garcia Atanásio - Requerimento para Compra de Sepultura Perpétua, no Cemitério da
Parreira, onde se encontra sepultado seu pai, João Atanásio Amaro, talhão n.º 7 - arruamento B -
Sepultura n.º 6. 

15. Maria João Garcia Atanásio - Requerimento para Compra de Sepultura Perpétua, no Cemitério da
Parreira, onde se encontra sepultada sua mãe, Deolinda Lopes Garcia Amaro, talhão n.º 7 - arruamento B
- Sepultura n.º 2. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta de publicidade no jornal regional o Mirante. O jornal pretende destacar o tema "Memórias e
Tradições" dos concelhos que compõem a nossa área de abrangência, publicando um trabalho detalhado.
Dedicado à preservação das memórias e tradições da nossa comunidade. Esta iniciativa visa reforçar a
identidade cultural e promover o património histórico. A divulgação do nome da União das Freguesias
num jornal local permite informar os residentes e outros intervenientes sobre as atividades, projetos e
decisões tomadas pela junta, promovendo a transparência e a participação cívica.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Centro de Apoio Social da Parreira - Solicitação do salão de convívio da Parreira para o dia vinte/outubro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Orçamento - Obras no Centro de Saúde. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do orçamento.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Décima Terceira Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o
orçamento. 
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(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Comunicação de problemas na iluminação pública na Rua Primeiro de Dezembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento e a comunicação foi
realizada à entidade competente para o efeito.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Condições do pavimento no cruzamento da EM-EN Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto comunicou o problema ao Município da
Chamusca.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de esclarecimento à Caixa de Crédito Agrícola Mútua da Chamusca sobre os pagamentos
NetContas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste ponto.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Maria João Garcia Atanásio - Requerimento para Compra de Sepultura Perpétua, no Cemitério da Parreira,
onde se encontra sepultado seu pai, João Atanásio Amaro, talhão número sete - arruamento B - Sepultura
número seis.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Maria João Garcia Atanásio - Requerimento para Compra de Sepultura Perpétua, no Cemitério da Parreira,
onde se encontra sepultada sua mãe, Deolinda Lopes Garcia Amaro, talhão número sete - arruamento B -
Sepultura número dois. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 10 de outubro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)
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A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 17 de outubro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

1. Aprovação da ata da reunião anterior.

2. Resumo dos documentos recebidos de 09/10/2024 a 16/10/2024.

3. Resumo dos compromissos de 09/10/2024 a 16/10/2024.

4. Resumo do fecho de caixa.

5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 09/10/2024 a 16/10/2024.

6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 09/10/2024 a 16/10/2024.

7. Águas do Ribatejo - Reparações de vias. 

8. Polidesportivo da Parreira. 

9. Reparação de passeio de rotunda - Parreira.

10. Resposta ao pedido de informação para convite para obras.

11. Deferimento do pedido de autorização referente ao Contrato de Comodato nº 104/2023 - Prédio
Urbano ZAE Chouto: "Quanto à possibilidade de edificação (construção de armazenagem de monos,
colocação de contentores de armazenagem ) a mesma é regulamentada pelo regulamento Municipal da
ZAE do Chouto, publicado no Diário da República pelo Aviso nº 7288/2003( 2ª série), em 18 de setembro
de 2003,8 de que se anexa cópia) e nele se refere no ponto 1.3 do Capitulo III, que:
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“… 1.3… c) O índice de ocupação não poderá exceder 0,6 dos lotes com área igual ou inferior a
1000m2……”

12. Convite AD_05_2024-"Empreitada pavimentação estaleiro ZAE ". 

13. Proposta para AD_09_“Empreitada Requalificação Moinho Museu da Parreira”.

14. Adjudicação e minuta AD-05 (Proposta 2024/109). 

15. Obras de construção de muros e sumidouros de água na Murta e Parreira.

16. Informação previa de construção de muros de suporte, proteção e reparação de passeios e outras
construções.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Informação remetida às Águas do Ribatejo sobre a necessidade de intervenção em alguma vias da
Freguesia para reparação.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a informação remetida.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Informação remetida ao Município da Chamusca sobre danos no polidesportivo da Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a informação remetida.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Informação remetida ao Município da Chamusca sobre a necessidade de reparação do passeio junto à
rotunda, na Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação remetida.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Resposta ao pedido de informação para convite para obras.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Deferimento ao pedido de autorização de obras de requalificação do prédio sito na ZAE do Chouto. "Em
resposta às questões colocadas relativamente à possibilidade de realização de obras no prédio sito na ZAE

União das Freguesias de Parreira e Chouto

Página 3 de 5
União das Freguesias da Parreira e Chouto • Tel 249 771 051 • Rua do Bairro Novo, n.º 28 • 2140-519 Parreira • Email: geral@ufpc.pt



do Chouto informo que as obras identificadas:

Nivelamento e limpeza de terreno;
Construção de muro de Suporte (até à altura de dois metros ou que não alterem significativamente
a topografia dos terrenos existentes);
Pavimentação;
Construção de coletores pluviais;

São consideradas obras isentas de controlo prévio e/ou de escassa relevância urbanística nos termos do
Regime Jurídico de Urbanização e Edificação.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do deferimento por parte
do Município da Chamusca.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Convite Ajuste Direto_Zero Cinco_Dois Mil e Vinte e Quatro: "Empreitada pavimentação estaleiro ZAE "
(ratificação).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
ratificação do convite e a submissão do mesmo para a entidade. 
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para Ajuste Direto_Zero Nove_Dois Mil e Vinte e Quatro: “Empreitada Requalificação Moinho
Museu da Parreira”.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para o procedimento acima identificado.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta de adjudicação e minuta do contrato referente ao Ajuste Direto_ Zero Cinco.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação e a minuta do contrato a submeter à entidade. 
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Obras de construção de muros e sumidouros de água na Murta e Parreira - questões colocadas ao Doutor
Luís Leitão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da informação.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Informação prévia enviada ao Município da Chamusca referente à construção de muros de suporte,
proteção e reparação de passeios e outras construções. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da comunicação enviada
ao Município.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 17 de outubro de 2024
  

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 24 de outubro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Faltas:

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 16/10/2024 a 23/10/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 16/10/2024 a 23/10/2024.

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa.

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 16/10/2024 a 23/10/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 16/10/2024 a 23/10/2024.

Ponto 7. Proposta 2024/111 ADS-Obras Gaviãozinho (Parque de Lazer e Lago do Moinho e arrecadação
campo futebol) - Alteração.

Ponto 8. Usufruto de gaveta no Cemitério da Parreira - Sra. Andreia Rodrigues.

Ponto 9. Proposta 2024/112 Cemitérios - Gavetões.

Ponto 10. 14ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
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Ponto 11. Proposta 2024/113 - CPR_06_Empreitada para Muros de suporte de passeio e ramal de aguas
pluviais na Murta. 

Ponto 12. Proposta 2024/114 - CPR_07_Empreitada construção de muros e reparação de passeios na rua
Bairro Novo.

Ponto 13. Pedido de Apoio para o Magusto de S. Martinho - A Direção da AEEC Associação Encarregados
de Educação da Chamusca.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo.
Estiveram presentes os membros do Executivo, bem como a Senhora Helena Maria Baía Pratas De Faria
Leal dos Santos e o Senhor Carlos Pedro Ferreira dos Santos, que compareceram para assistir à reunião.
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta Obras Gaviãozinho (Parque de Lazer, Lago do Moinho e Arrecadação Campo Futebol) - alteração.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração à proposta das obras no Gaviãozinho.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Pedido para o usufruto de gaveta no Cemitério da Parreira - Senhora Andreia Rodrigues.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste pedido.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Proposta gavetões cemitérios Parreira. Após várias solicitações e abordagens que temos recebido para
utilização dos gavetões no cemitério da Parreira e depois de informação prestada pela funcionária Lina
Branco e em consonância com análise nos nossos regulamentos, constata-se que não existe
impossibilidade de utilização dos presentes gavetões no respetivo regulamento. No entanto, por lapso
essa taxa nunca foi prevista na nossa tabela de taxas e licenças, provavelmente pela inexistente interesse
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nesse tipo de locais ou por assimilação a outro tipo de taxa. Assim devemos diligenciar esforços para que
se retifique essa mesma tabela de forma a prever casos omissos tal como este detetado de forma a
englobar na respetiva tabela. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Décima Quarta Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração permutativa o orçamento despesa.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta empreitada construção de muros e reparação de passeios na rua do Bairro Novo. Após uma
análise preliminar para esta empreitada, foi considerado o valor base desta empreitada no valor de quatro
mil quatrocentos e sessenta e cinco euros, acrescidos a taxa de iva em vigor. Desta forma, foi proposta
uma consulta prévia ao mercado e nos termos da alínea c) do artigo dezanove do CCP devendo, para tal,
ser consultadas entidades que devem garantir a melhor prestação do serviço objeto do procedimento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta para o procedimento.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta Empreitada construção de muros e reparação de passeios na Rua Bairro Novo. Após uma análise
preliminar para esta empreitada, consideramos o valor base desta empreitada no valor de quatro mil
quatrocentos e sessenta e cinco euros, acrescidos a taxa de iva em vigor. Foram analisados para a
aprovação do convite e caderno de encargos para o presente procedimento. Foi proposta uma consulta
prévia ao mercado e nos termos da alínea c) do artigo dezanove do CCP devendo, para tal, ser consultadas
entidades que devem garantir a melhor prestação do serviço objeto do procedimento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de Apoio para o Magusto de São Martinho - A Direção da AEEC Associação Encarregados de
Educação da Chamusca.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste pedido e procedeu
à confirmação do mesmo junto das escolas e jardins de infância das Freguesias.
 
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto

Página 4 de 5
União das Freguesias da Parreira e Chouto • Tel 249 771 051 • Rua do Bairro Novo, n.º 28 • 2140-519 Parreira • Email: geral@ufpc.pt



União das Freguesias de Parreira e Chouto, 24 de outubro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 31 de outubro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

FALTAS:

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 23/10/2024 a 30/10/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 23/10/2024 a 30/10/2024.

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa.

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 23/10/2024 a 30/10/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 23/10/2024 a 30/10/2024.

Ponto 7. Comissão de Pais da Parreira - Pedido de agendamento de reunião.

Ponto 8. Senhora Paula Dias - Solicitação do salão de convívio da Parreira (01/11 a 03/11). 

Ponto 9. Proposta 2024/115 - Celebração dia dos Santos e São Martinho. 

Ponto 10. Proposta 2024/116 - Adjudicação CPR_06 E CPR_07.

Ponto 11. Senhora Vânia Isabel Nunes Pratas - Inscrição no Programa de Apoio e Incentivo à Natalidade. 

Ponto 12. Jardim de Infância Chouto - Pedido de apoio com as castanhas. 

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Ponto 13. EB1 Chouto - Pedido de apoio com as castanhas. 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Comissão de Pais da Parreira - Pedido de agendamento de reunião. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento deste pedido e procedeu
ao agendamento da reunião requerida.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Senhora Paula Dias - Solicitação do salão de convívio da Parreira (um/novembro a três/novembro).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Proposta referente à celebração do dia de Santos e São Martinho. Este ano pretende-se valorizar o dia
junto da população com a distribuição de doçaria   e castanhas nos locais comerciais da freguesia, de
forma a chegar ao máximo população. Para realização, deve a Junta adquirir esses produtos no comércio
local bem como confeção ser realizada pela universidade sénior e proceder à respetiva distribuição.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
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(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Proposta de adjudicação às Consultas Prévias: "Empreita muros suporte e pluviais, na Murta" e
"Empreitada de Muros, no Bairro Novo". A empresa Munditerras, apresentou as proposta que cumprem
todos os requisitos previstos no caderno de encargos.
Assim, o júri entendeu que a proposta apresentada pelo concorrente, reúne todas as condições
necessárias. Desta forma, foi-lhes submetido o relatório final (sem o relatório preliminar, devido ao facto
de não terem sido apresentadas outras propostas após o nosso convite), nos prazos previsto sem ser
necessário a audiência das partes. Em face do exposto que se envie a adjudicação do presente
procedimento à empresa Munditerras pelo valor proposto. Nesse caso, deve a empresa ser notificada da
decisão de adjudicação, bem como da apresentação dos documentos de habilitação previstos no artigo
81.º do Código dos Contratos Públicos. Mais se aprova a minuta do contrato, que se junta em anexo, que
deve ser notificada ao adjudicatário para, querendo, se pronunciar, no prazo de dois dias.     
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta de adjudicação.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Inscrição no Programa de Apoio à Natalidade Gabriel Jorge Nunes Pratas, a pedido da Senhora Vânia
Isabel Nunes Pratas e do Senhor Pedro (terceiro filho do casal).
O Executivo da União da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade
a atribuição do apoio nos termos do regulamento de apoio à Natalidade.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Jardim de Infância Chouto - Pedido de apoio com as castanhas. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
aquisição e oferta de castanhas às escolas da Freguesia.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:  
Escola Básica Primeiro Ciclo do Chouto - Pedido de apoio com as castanhas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
aquisição e oferta de castanhas às escolas da Freguesia.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 31 de outubro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 07 de novembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior. 

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 30/10/2024 a 06/11/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 30/10/2024 a 06/11/2024. 

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa. 

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 30/10/2024 a 06/11/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 30/10/2024 a 06/11/2024. 

Ponto 7. Proposta 2024/117 Visita Feira do Cavalo. 

Ponto 8. Proposta 2024/118 Realização de passeio sénior de Natal 2024.

Ponto 9. Proposta 2024/119 Abertura para propostas de bolsas de ensino superior 2024/2025.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior. 
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:    
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:    
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:    
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:    
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:    
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:    
Proposta Visita Feira do Cavalo - Academia Sénior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:    
Proposta para a realização de passeio sénior de Natal 2024. De forma a celebrar a época e após uma
análise preliminar ao mercado, propõe-se de acordo com a alínea v) e t) do artº 16º da lei 75/2013 de 12
setembro a realização de um passeio de natal dirigido a pensionistas e reformados, bem como outros de
interesse de forma a celebrar a época natalícia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:    
Proposta para a abertura das inscrições às bolsas de ensino superior 2024/2025. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
abertura das inscrições.

ENCERRAMENTO:
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Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 07 de novembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 14 de novembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior;

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 06/11/2024 a 13/11/2024;

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 06/11/2024 a 13/11/2024;

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa; 

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 06/11/2024 a 13/11/2024;

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 06/11/2024 a 13/11/2024;

Ponto 7. Sr. Luís Lopes - Pedido do salão Parreira, dia 30/novembro.

Ponto 8. Paroquia Nossa Senhora de Fátima de Évora - Salão do Chouto para 10 Maio, almoço. 

Ponto 9. Sra. Beatriz Oliveira - Pedido do salão Parreira, dia 1/dezembro.

Ponto 10. Proposta 2024/121 - Ofertas bens de Natal 2024. 

Ponto 11. Sra. Cátia Marques - Pedido do salão Parreira, dias 23 e 24/novembro.

Ponto 12. Proposta 2024/110 - Cadernos e Convite referente à Empreitada construção de ossário no
cemitério do Chouto. 

Ponto 13. Proposta 2024/122 - Aquisição de carrinha de 9 lugares para TCC. 
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Ponto 14. 15ª Alteração Permutativa ao orçamento Despesa.

Ponto 15. Sra. Catarina Costa Varela - Inscrição no Programa de Incentivo à Natalidade.

Ponto 16. Proposta 2024/120 - Mapa de Pessoal e Plano Anual de Recrutamento 2025. 
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.  
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Senhor Luís Lopes - Pedido salão de convívio da Parreira para dia trinta/novembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Paroquia Nossa Senhora de Fátima de Évora - Pedido do salão de convívio do Chouto para o dia dez/maio.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Senhora Beatriz Oliveira - Pedido do salão de convívio da Parreira para o dia um/dezembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Proposta oferta bens de Natal. Tal como é tradição nesta época natalícia e festiva procede-se à entrega
bens alimentares e outros. Entende-se como importante e como medida pontual de apoio extraordinário,
a atribuição de bens alimentares.. Sendo uma mais valia para as famílias, entidades, funcionários e
crianças da freguesia.
Assim, tal como é tradição, proponho de acordo com alínea f) do n.º2 art.º7 e alínea t) e v) art.º16 da lei
75/2013 de 12 setembro aquisição de bens alimentares e outros bens para celebrar esta época tendo
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como objetivo chegar a escolas, centros de apoio social, grupos dinamizadores da junta de freguesia,
pessoas de cariz social e outras pessoas da freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Senhora Cátia Marques - Pedido do salão de convívio da Parreira para os dias vinte e três a vinte e
quatro/novembro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
cedência do espaço.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta envio Cadernos e Convite referente à Empreitada construção de ossário no cemitério do Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o envio
dos documentos.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para aquisição de carrinha para o transporte coletivo de crianças. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Décima Quinta Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e por unanimidade aprovou a
alteração permutativa ao orçamento.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Senhora Catarina Costa Varela - Inscrição no Programa de Apoio e Incentivo à Natalidade (Alice Varela de
Oliveira).
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a inscrição e aprovou por unanimidade
a atribuição do apoio.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Proposta Mapa de Pessoal e Plano Anual de Recrutamento 2025. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 14 de novembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)

União das Freguesias de Parreira e Chouto
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 21 de novembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 13/11/2024 a 20/11/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 13/11/2024 a 20/11/2024. 

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa. 

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 13/11/2024 a 20/11/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 13/11/2024 a 20/11/2024. 

Ponto 7. Abertura das inscrições referente ao Programa Apoio ao Estudo. 

Ponto 8. Proposta 2024/123 Taxas Campo de Férias Natal.

Ponto 9. Re: Minuta Contrato Interadministrativo - 2.ª Requalificação da Rua 25 de Abril - pedido de
transição para o ano de 2025, até final do mês de maio. 

Ponto 10. Receção de resposta ao procedimento AD_10_2024-“Empreitada de construção de ossários no
cemitério do Chouto”

Ponto 11. Retificação de CE e convite para aquisição de carrinha elétrica de 9 lugares. 

Ponto 12. Convite AD_10_2024-“Empreitada de construção de ossários no cemitério do Chouto” - análise
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por parte do Doutor Luís Leitão. 

Ponto 13. Proposta 2024/124 CPR_09_Empreitada 25 Abril-Afonso Henriques.

Ponto 14. Adjudicação AD_10_Ossários Cemitério Chouto e Minuta de Contrato.

Ponto 15. Sr. João Francisco Pratas - Requerimento aquisição de sepultura no cemitério da Parreira.

Ponto 16. Orçamento 2025 - Documentos Previsionais.

Ponto 17. Proposta 2024/126 -  Contratualização de serviço de abastecimento de água ZAE - Chouto
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.  
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Abertura das inscrições referentes ao programa "Apoio ao Estudo".
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento. 
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Proposta Taxas Campo de Férias Natal.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Minuta Contrato Interadministrativo - Segunda Requalificação da Rua 25 de abril - pedido de transição
para o ano de 2025, até ao final do mês de maio. 
O Executivo da União das Freguesias tomou conhecimento da minuta e do pedido de transição efetuado
ao Município da Chamusca.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA: 
Receção de resposta ao procedimento Ajuste Direto_10_2024 - “Empreitada de construção de ossários no
cemitério do Chouto”.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade a resposta
ao procedimento.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Retificação de caderno de e convite para aquisição de carrinha elétrica de nove lugares.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a retificação e aprovou-a por
unanimidade.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Convite Ajuste Direto_10_2024 - “ Empreitada de construção de ossários no cemitério do Chouto” - análise
por parte do Doutor Luís Leitão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da resposta ao pedido de
análise.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta Consulta Prévia_09_Empreitada na Rua 25 abril -  Rua Afonso Henriques.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Adjudicação AD_10_ ossários cemitério Chouto e minuta de contrato.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Senhor João Francisco Pratas - Requerimento aquisição de sepultura no cemitério da Parreira, talhão
número sete, arruamento B, sepultura número nove.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
aquisição da sepultura. 
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Orçamento 2025:
- Introdução ao Orçamento
- Resumo Orçamento Inicial Receita
- Orçamento Inicial Receita
- Orçamento Inicial Receita - SNCAP
- Resumo Orçamento Inicial Despesa
- Resumo Orçamento Inicial Despesa por Orgânicas
- Orçamento Inicial Despesa Orçamento Inicial Despesa / PPA Projetado
- Orçamento Inicial Despesa / PPI Projetado
- Orçamento Inicial Despesa - SNCAP
- Orçamento Plurianual
- PPA Projetado - Agregado por Objetivo
- PPI Projetado - Agregado por Objetivo
- RH - Mapa de Pessoal
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o orçamento e aprovou-o por
unanimidade. O mesmo foi remetido para aprovação da Assembleia de Freguesia.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Contrato da água para a Zona Industrial do Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou e aprovou por unanimidade o
contrato.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
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Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 21 de novembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião Ordinária de 28 de novembro de 2024
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 28 de novembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

FALTAS:

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva - Doença

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 20/11/2024 a 28/11/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 20/11/2024 a 28/11/2024.

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa.

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 20/11/2024 a 28/11/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 20/11/2024 a 28/11/2024.

Ponto 7.  Disponibilidade e orçamentos para o evento FSP´2025 - análise.

Ponto 8. Proposta Abastecimento de água na ZAE do Chouto.

Ponto 9. Falta de serviços Internet- MEO Freguesias de Parreira e Chouto.

Ponto 10. Minuta de contrato interadministrativo a celebrar com a União das Freguesias e Parreira e
Chouto para a 2.ª requalificação da Rua 25 de Abril para sua validação e eventuais alterações.

Ponto 11. Adjudicação AD_10_“Empreitada de construção de ossários no cemitério do Chouto”.
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Ponto 12. Campo de Férias - valor relativo ao Campo de Férias de Verão.

Ponto 13. Relatório Preliminar AD_09_2024 - Carrinha 9 lugares.

Ponto 14. Grupo Desportivo da Parreira - Pedido de viatura para o dia 15 de dezembro.

Ponto 15. CASP - 3ª Edição Noite de Fados Solidária - Pedido de cedência de espaço 21 de março
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.  
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Disponibilidade e orçamentos para o evento Festa de São Pedro 2025.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira analisou  as propostas e os valores.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Proposta para abastecimento de água na ZAE do Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Falta de serviços internet MEO Freguesias de Parreira e Chouto.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da queixa.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Minuta do Contrato Interadministrativo entre o Município e a União das Freguesias de Parreira e Chouto
referente à Segunda Requalificação da rua 25 de abril, na Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou a minuta do contrato
interadministrativo e aprovou-a por unanimidade.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Adjudicação Ajuste Direto_10 “Empreitada de construção de ossários no cemitério do Chouto”.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta de adjudicação.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
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Proposta Campo de Férias - valor relativo ao campo de férias de verão.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade 
proposta.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Relatório Preliminar Ajuste Direto_09_2024 - carrinha elétrica de nove lugares para o transporte coletivo de
crianças.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o relatório e por unanimidade foi
aprovado.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
  Grupo Desportivo da Parreira - Pedido de viatura para o dia quinze/dezembro, para deslocação dos
atletas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto por unanimidade aprovou a cedência da viatura
requerida.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
CASP - Terceira Edição Noite de Fados Solidária - Pedido de cedência de espaço para o dia vinte e um de
março.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou o pedido e aprovou a cedência do
espaço.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Adenda à proposta 2024/52 relativa ao procedimento ADS_01_2024 "Cobertura   telheiros casa azul,
Chouto".
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
Adenda.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 28 de novembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)
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O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 04 de dezembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezanove horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 27/11/2024 a 03/12/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 27/11/2024 a 03/12/2024.

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa.

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 27/11/2024 a 03/12/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 27/11/2024 a 03/12/2024.

Ponto 7. Inscrição Apoio à Natalidade João Manuel Vitória Fernandes Espadinha (1º filho - Tomás
Rodrigues Espadinha).

Ponto 8. Relatório Final CPR_08 Aquisição de carrinha elétrica de 9 lugares - Minuta do Contrato.

Ponto 9. Proposta 2024/123 - Campo de Férias Natal 2024 - valores.

Ponto 10.  Adjudicação CPR_09_Rua 25 de Abril-Rua D. Afonso Henriques.

Ponto 11. Proposta manutenção de tabela de taxas e licenças em vigor.

Ponto 12. PROPOSTA AUTORIZAÇÃO PRÉVIA PARA COMPROMISSOS PLURIANUAIS, anexo.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
O Senhor João Manuel Vitória Fernandes Espadinha procedeu à inscrição para o Apoio à Natalidade,
referente ao nascimento do seu 1º filho, Tomás Rodrigues Espadinha.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou, e de acordo com o regulamento em
vigor, aprovou por unanimidade a atribuição do apoio em géneros na Farmácia Central da Parreira no
valor de setenta euros.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do Relatório Final
referente ao processo CPR_08, relativo à aquisição de uma carrinha elétrica de 9 lugares. Após análise, foi
apresentada a minuta do contrato para apreciação. O contrato visa formalizar a aquisição do veículo, com
a respetiva definição de condições e termos acordados entre as partes envolvidas.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a minuta
do contrato.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da proposta para o
Campo de Férias Natal 2024. De acordo com o Regulamento em vigor foi proposto um valor fixo de um
euro por criança, acrescido do seguro de acidentes pessoais no valor de quatro euros.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade esta
proposta.
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(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da proposta apresentada
pela empresa Munditerras para a empreitada de alargamento da Rua 25 de Abril – Rua D. Afonso
Henriques, no valor de 30.800,00€ (trinta mil e oitocentos euros), acrescido de IVA, conforme o caderno de
encargos. A proposta cumpre todos os requisitos exigidos e, após análise, o Júri concluiu que reúne todas
as condições necessárias. Assim, foi submetido o relatório final, sem necessidade de audiência das partes,
e propõe-se a adjudicação à empresa Munditerras. A empresa deverá ser notificada da decisão de
adjudicação e apresentar os documentos de habilitação, conforme o artigo 81.º do Código dos Contratos
Públicos. Foi também aprovada a minuta do contrato, que deverá ser notificada ao adjudicatário para
eventual pronúncia, no prazo de 2 dias.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação e a minuta do contrato.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta manutenção de tabela de taxas e licenças em vigor. Não se prevê uma proposta de alteração nas
taxas e licenças atualmente em vigor. A aplicabilidade de taxas e licenças nas Juntas de Freguesias
desempenha um papel crucial no financiamento e na sustentabilidade das comunidades locais. Esta
proposta tem como objetivo principal proporcionar a todos os membros da Assembleia um conhecimento
detalhado sobre as taxas existentes, garantindo total transparência e compreensão.
Considerando:
- As taxas existentes não são alteradas desde 2014, data da entrada em vigor;
- As taxas existentes não põem em causa as previsões orçamentais para o próximo ano;
- As taxas existentes não representam um grau significativo nas receitas orçamentais;
- Tendo em conta a realidade económica, social e de incerteza mundial; - Faltam cerca de 10/11 meses
para o fim do ciclo autárquico;
- Não devemos condicionar politicas, decisões e opções de futuros executivos;
Desta forma foi proposta a manutenção de tabela de taxas e licenças em vigor, tal como remeter a mesma
tabela para análise, conhecimento e pronuncia em reunião da Assembleia de Freguesia.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento da proposta e aprovou
por unanimidade.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
A União de Freguesias submete à Assembleia de Freguesia a proposta de autorização prévia para
compromissos plurianuais, nos termos da Lei nº 8/2012 e do Decreto-Lei nº 197/99, para despesas
resultantes de projetos ou ações constantes das Grandes Opções do Plano, ou que não excedam os limites
legais.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta que segue em anexo.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezanove horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 04 de dezembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 12 de dezembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

FALTAS:

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezassete horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 03/12/2024 a 11/12/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 03/12/2024 a 11/12/2024.

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa.

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 03/12/2024 a 11/12/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 03/12/2024 a 11/12/2024.

Ponto 7. Re: Pedido de parecer - Construção de passeios na Rua 1º dezembro, Parreira.

Ponto 8. Adenda União Desportiva da Chamusca.

Ponto 9. Adenda Protocolo Campo Férias UFPC.

Ponto 10. Candidatos Bolsa de Apoio ao Ensino Superior.

Ponto 11. Auto nº01 do Contrato AD_05_2024 - Empreitada pavimentação estaleiro ZAE.

Ponto 13. Adenda C.I. Transportes Escolares 2023/2024.
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Ponto 14. 2ª Alteração Modificativa ao Orçamento.

Ponto 15. Pedido de Carrinha para Atividade "Dia Sénior" no Parque dos Sonhos - Chamusca.

Ponto 16. 17ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.

Ponto 17. Convite_AD_09_"Empreitada Requalificação Moinho Museu da Parreira”.

Ponto 18. Filipa Garcia - Candidatura à bolsa de estudo - conhecimento. 

União das Freguesias de Parreira e Chouto

Página 2 de 5
União das Freguesias da Parreira e Chouto • Tel 249 771 051 • Rua do Bairro Novo, n.º 28 • 2140-519 Parreira • Email: geral@ufpc.pt



PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.  
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Resposta ao pedido de parecer para a construção de passeios na Rua 1º de dezembro, Parreira.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desde pedido realizado
por um residente, e remeteu para o Município da Chamusca para análise.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Adenda União Desportiva da Chamusca.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adenda.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Adenda Protocolo Campo Férias UFPC.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adenda.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Informação candidatos Bolsa de Apoio ao Ensino Superior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto analisou, deliberou e aprovou por unanimidade
a informação.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Auto nº01 do Contrato AD_05_2024 - Empreitada pavimentação estaleiro ZAE.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou o Auto por unanimidade.
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(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta manutenção de taxas e licenças.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Adenda Contrato Interadministrativo Transportes Escolares 2023/2024.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adenda.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Segunda Alteração Modificativa ao Orçamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Pedido de carrinha para atividade "Dia Sénior" no Parque dos Sonhos - Chamusca.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido, remetido pelo
Centro de Apoio Social da Parreira, e aprovou por unanimidade a cedência da viatura.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Décima Sétima Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Convite AD_09_"Empreitada Requalificação Moinho Museu da Parreira”.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade o envio
do convite à empresa ETNOIDEIA, LDA.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
Filipa Garcia - Candidatura à bolsa de estudo. A candidatura foi recebida fora do prazo estipulado e, além
disso, a candidata não cumpre os requisitos de aproveitamento necessários para a aceitação da mesma.
O Executivo da União das Freguesias tomou conhecimento da candidatura.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezassete horas .
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

União das Freguesias de Parreira e Chouto, 12 de dezembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)
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A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 19 de dezembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezanove horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 11/12/2024 a 18/12/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 11/12/2024 a 18/12/2024.

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa.

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 11/12/2024 a 18/12/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 11/12/2024 a 18/12/2024.

Ponto 7. Proposta 2024/134 Colocação de ponto de entrega de eletricidade - Lavadouros Gaviãozinho.

Ponto 8. Diogo Costa - Pedido salão de convívio dia 31/12 a 01/01

Ponto 9. Análise da resposta: Convite_AD_09_"Empreitada Requalificação Moinho Museu da Parreira”.   

Ponto 10. Campo de Férias Natal 2024.

Ponto 11. Proposta 2024/135 Publicidade jornal Mirante.

Ponto 12. Tolerância de ponto.

Ponto 13. Proposta 2024/136 - Adjudicação AD_09 Moinho e minuta do contrato. 
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Ponto 14. Proposta 2024/137 Abertura de novas contas bancárias. 

Ponto 15. Carina Pratas - Pedido salão Chouto 25 Janeiro 2025.

Ponto 16. Informação Bolsas.

Ponto 17. Contratos I. Transportes 24/25.

Ponto 18. 18ª Alteração Permutativa ao Orçamento Despesa, em anexo.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Proposta 2024/134 Colocação de ponto de entrega de eletricidade - Lavadouros Gaviãozinho. 
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA:
Diogo Costa - Pedido salão de convívio dia 31/dezembro a 1/janeiro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento do pedido e aprovou por
unanimidade a cedência.
(09) PONTO NOVE DA ORDEM DO DIA:
Análise da resposta: Convite_AD_09_"Empreitada Requalificação Moinho Museu da Parreira”.   
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(10) PONTO DEZ DA ORDEM DO DIA:
Campo de Férias Natal 2024 - para conhecimento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(11) PONTO ONZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta para publicidade no jornal O Mirante. De acordo com o orçamento apresentado, foi proposta a
divulgação de publicidade relativa à época festiva natalícia no jornal regional.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(12) PONTO DOZE DA ORDEM DO DIA:
Despacho tolerância de ponto nos dias 24 e 31 de dezembro.
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O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade.
(13) PONTO TREZE DA ORDEM DO DIA:
Na sequência do convite endereçado à empresa Etnoideia para ajuste direto para aquisição de
"Empreitada Requalificação Moinho Museu da Parreira,", aquela apresentou uma proposta que cumpre
todos os requisitos previstos no caderno de encargos enviado. Nesse caso, deve ser notificada da decisão
de adjudicação, bem como da apresentação dos documentos de habilitação previstos no artigo 81º do
Código dos Contratos Públicos. Mais se aprova a minuta do contrato, que se junta em anexo, que deve ser
notificada ao adjudicatório para, querendo, se pronunciar, no prazo de dois dias.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
adjudicação.
(14) PONTO CATORZE DA ORDEM DO DIA:
Proposta de abertura de novas contas bancárias. Considerando que, há vários anos, a autarquia solicita à
Caixa de Crédito Agrícola da Chamusca a implementação de novas funcionalidades no sistema Net Contas,
sem sucesso, e que o módulo atual não permite os pagamentos com as assinaturas exigidas, foi proposta
a abertura de contas noutra instituição bancária.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(15) PONTO QUINZE DA ORDEM DO DIA:
Senhora Carina Pratas - Solicitação do salão de convívio do Chouto para o dia vinte e cinco/janeiro.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a cedência do
espaço.
(16) PONTO DEZASSEIS DA ORDEM DO DIA:
Proposta alteração de classificação orçamental referente às bolsas do ensino superior 2024/25.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
proposta.
(17) PONTO DEZASSETE DA ORDEM DO DIA:
Contrato Interadministrativo Transportes 2024/25.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade o contrato
interadministrativo entre o Município da Chamusca e a União das Freguesias de Parreira e Chouto.
(18) PONTO DEZOITO DA ORDEM DO DIA:
Décima oitava alteração permutativa ao orçamento despesa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração.
 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezanove horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 19 de dezembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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Reunião da União das Freguesias de Parreira e Chouto

Data da Reunião: 26 de dezembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Bruno Miguel Marques de Oliveira

Secretário: Manuel Lopes de Oliveira

Tesoureira: Marta Isabel de Jesus Silva

Início de Reunião: Dezasseis horas

Encerramento: Dezanove horas

Ordem de Trabalhos:

Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior.

Ponto 2. Resumo dos documentos recebidos de 18/12/2024 a 25/12/2024.

Ponto 3. Resumo dos compromissos de 18/12/2024 a 25/12/2024.

Ponto 4. Resumo do fecho de caixa.

Ponto 5. Resumo e aprovação das ordens de pagamento de 18/12/2024 a 25/12/2024.

Ponto 6. Resumo das guias de recebimento/recibos de 18/12/2024 a 25/12/2024.

Ponto 7. 3ª Alteração Permutativa ao Orçamento Receita, em anexo.
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata da reunião anterior.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto aprovou por unanimidade a ata da reunião
anterior.
(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos documentos recebidos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Resumo dos compromissos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA:
Resumo do fecho de caixa.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA:
Resumo e aprovação das ordens de pagamento.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação.
(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA:
Resumo das guias de recebimento/recibos.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto tomou conhecimento desta informação. 
(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA:
Terceira Alteração Permutativa ao Orçamento Receita.
O Executivo da União das Freguesias de Parreira e Chouto deliberou e aprovou por unanimidade a
alteração.

 
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas
Dezanove horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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União das Freguesias de Parreira e Chouto, 26 de dezembro de 2024
 

O Presidente,

(Bruno Miguel Marques de Oliveira)

O Secretário,

(Manuel Lopes de Oliveira)

A Tesoureira,

(Marta Isabel de Jesus Silva)
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